

ਨਵੇਂ/ਪੁਰਾਣੇ ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨ/ਉਪਕਰਣ/ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਅਤੇ
ਰੀਫਾਇਨਾਂਸ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਕਰਜ਼-ਕਮ-ਹਾਈਪੇਥੀਕੇਸ਼ਨ ਸਮਝੌਤਾ

ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂਚ ਸੂਚੀ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ
1	ਸਮਝੌਤਾ	
2	ਲੋਨ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ	
3	ਮੰਗ ਵਚਨ ਪੱਤਰ	
4	ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼	
5	ਨੈਸ਼ਨਲ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟਰਾਂਸਫਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣ ਲਈ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ	
6	ਸਮਰਪਣ ਪੱਤਰ	
7	ਉਪਕਰਣ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਵਾਲਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ	
8	RTO ਫਾਰਮ	
	i. ਫਾਰਮ TCR (ਪੁਸਤਿਕਾ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ)	
	ii. ਫਾਰਮ 20 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ)	
	iii. ਫਾਰਮ 26 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	iv. ਫਾਰਮ 27 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	v. ਫਾਰਮ 28 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	vi. ਫਾਰਮ 29 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	vii. ਫਾਰਮ 30 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	viii. ਫਾਰਮ 34 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	
	ix. ਫਾਰਮ 35 (ਕਾਪੀ ਵਿੱਚ)	

ਵਾਧੂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼

(ਫਾਰਮੈਟ ਪਹਿਲੀ ਕੈਪਿਟਲ ਇੰਟੈਨੈਂਟ ਸਾਈਟ ਤੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ)

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਵੇਰਵਾ	ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼	ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ
9	ਜੇਕਰ ਮਲਕੀਅਤ ਫਰਮ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• ਆਪਣੇ ਲੈਟਰ ਹੈੱਡ ਤੇ ਮਲਕੀਅਤ ਪੱਤਰ	
10	ਜੇਕਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• ਅਧਿਕਾਰ ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਆਪਣੇ ਲੈਟਰ ਹੈੱਡ ਤੇ ਸਾਰੇ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਹੋਣ	
11	ਜੇਕਰ ਲਿਮਿਟਿਡ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ (ਐਲਐਲਪੀ) ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• ਅਧਿਕਾਰ ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਆਪਣੇ ਲੈਟਰ ਹੈੱਡ ਤੇ ਸਾਰੇ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਹੋਣ	
12	ਜੇਕਰ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਲੈਟਰ ਹੈੱਡ ਤੇ ਬੋਰਡ ਦਾ ਮਤ	
13	ਜੇਕਰ ਸੰਸਥਾ/ਸੰਗਠਨ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਸੰਸਥਾ/ਸੰਗਠਨ ਦਾ ਮਤ	
14	ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਹਿੰਦੂ ਅਵੰਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ	• HUF ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਤੋਂ ਅਧਿਕਾਰ ਪੱਤਰ ਆਪਣੇ ਲੈਟਰ ਹੈੱਡ ਅਤੇ ਹਮਵਾਰਸਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਦਸਤਖਤ	

ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਮਝੌਤਾ

ਇਹ ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਮਝੌਤਾ ("ਸਮਝੌਤਾ") ਦਿਨ, ਮਹੀਨੇ ਅਤੇ ਸਾਲ ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਮੱਧ ਵਿੱਚ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਹੈ ਅਤੇ, ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਹਵਾਲੇ ਨੂੰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਹ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਤੌਰ 'ਤੇ (ਜੇਕਰ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ "ਕਰਜ਼ਦਾਰ" ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸਮੀਕਰਨ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹਵਾਲਾ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਅਰਥ ਦੇ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ, ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਵਾਰਸ ਹਨ, ਕਾਰਜ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਪਰਬੰਧਕ ਹਨ, ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਇਕੱਲੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਹੈ, ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਦਾ ਨਾਮ ਇਕੱਲੇ ਮਾਲਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਵਾਰਸ, ਕਾਰਜ ਕਰਤਾ, ਪਰਬੰਧਕ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਲੋਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ; ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਹੈ, ਭਾਗੀਦਾਰ ਜਾਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਅਤੇ ਵਾਰਸ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੇ ਕਾਰਜ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਪਰਬੰਧਕ; ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਹਿੰਦੂ ਅਵੰਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਮੁਖੀਆ ਹੈ, ਉਸ ਹਿੰਦੂ ਅਵੰਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਵਾਰਸ, ਕਾਰਜ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਪਰਬੰਧਕ ਅਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ; ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ; ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਗੈਰ ਜੁਆਇੰਟ ਸੰਸਥਾ ਹੈ, ਅਜਿਹੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਵਾਰਸ; ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਸੰਸਥਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਸੰਸਥਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਸਦੱਸਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਚੁਣੇ ਗਏ ਨਵੇਂ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ, ਨਿਯੁਕਤ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੇ ਗਏ, ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਸੰਗਠਨ ਹੈ, ਗਾਰਡੀਅਨ ਅਤੇ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਭਾਗੀਦਾਰ ਜਾਂ ਲਿਮਿਟਿਡ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ, ਭਾਗੀਦਾਰ ਅਤੇ ਵਾਰਸ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੇ ਕਾਰਜ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਪਰਬੰਧਕ ਅਤੇ ਫਰਮ ਦੇ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ) ਇੱਕ ਭਾਗ ਹਨ

ਅਤੇ

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ, ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ 1956 ਦੇ ਤਹਿਤ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕੰਪਨੀ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼ ਟੀਸਰੀ ਮੰਜਲ, ਪੁਰਾਣਾ ਨੰਬਰ 307, ਨਵਾਂ ਨੰਬਰ 165, ਪੁਨਮਅੱਲੀ, ਹਾਈ ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ, ਚੇਨਈ-600095, ਤਾਮਿਲਨਾਡੂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਖਾ ਦਫਤਰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ (ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ "FICCL" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਹੋਰ ਭਾਗ ਹਨ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਿੰਗ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਲਿੰਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੰਖਿਆ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਬਹੁਵਚਨ ਸੰਖਿਆ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਵਿਪਰੀਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ।

ਜਦਕਿ:

- i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਮੰਤਵ ਲਈ ਪੂਰਵ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ;
- ii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੋਂ ਨਿਰਭਰ ਹੋਣਾ, FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਹੁਣ ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਗਵਾਹ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਹਿਮਤ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:

ਧਾਰਾ 1

ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ

"**ਸਮਝੌਤੇ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਮਝੌਤਾ, ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀਆਂ, ਇੱਥੇ ਸੰਲਗਨ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਸੀਟ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਪੂਰਕ ਅਨੁਸੂਚੀਆਂ, ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ, ਹੁਣੇ ਸੰਲਗਨ ਸਮਝੌਤੇ- ਜਾਂ ਸੰਲਗਨ ਸਮਝੌਤੇ ਜੋ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਭਾਗਭਾਗ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੁਣੇ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਜੁੜਦਾ ਹੈ, ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤੇ, ਪ੍ਰਮਾਣ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਾਧੇ ਹੁਣ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਜੋੜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

"**ਅਰਜੀ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ FICCL ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ **ਸੁਵਿਧਾ** ਦਾ ਲਾਭ ਚੁੱਕਣ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਸਮਰੱਥ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ।

"**ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿਸਤ ਦੀ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਦੇਰੀ ਲਈ ਖਰਚੇ।

"**ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ**" ਜਾਂ "**ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ**" ਜਾਂ "**ਈਸੀਐਸ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਆਫ ਇੰਡੀਆ ਦੀਆਂ ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਕਿਸਤਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

"**ਉਪਕਰਣ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਵਾਹਨ, ਉਪਕਰਣ, ਜੰਤਰ ਅਤੇ ਮਸ਼ੀਨਰੀ, ਵਰਗਾ ਵੀ ਮਾਮਲਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ **ਸਮਝੌਤੇ** ਦੀ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਗ੍ਰਹਿਣ/ਖਰੀਦ ਜਿਸਦਾ FICCL ਦੁਆਰਾ ਵਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

"**ਬਰਾਬਰ ਮਾਸਿਕ ਕਿਸਤਾਂ**" ("**EMI**") ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ FICCL ਨੂੰ ਵਿਆਜ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮ ਜਾਂ ਮੂਲਯਨ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਵਰਗੀ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

"**ਕਰਜ਼ੇ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਉਹ ਮੂਲ ਰਕਮ ਜੋ ਕਰਜ਼ਾ ਅਨੁਸੂਚੀ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਅਨੁਸਾਰ FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਗੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਹਵਾਲੇ ਲਈ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਮੂਲ ਰਕਮ ਸਮੇਤ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

"**ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਇਸ ਸਮਝੌਤਾ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਅਨੁਸੂਚੀ, ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਇੱਕ ਅਟੁੱਟ ਹਿੱਸਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

"**ਵਿਅਕਤੀ**" ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ, ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ, ਸੀਮਤ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ, ਕੰਪਨੀ, ਸੰਗਠਨ, ਮਲਕੀਅਤ ਫਰਮ, ਸੰਸਥਾ, ਹਿੰਦੂ ਅਵੰਠੇ ਪਰਿਵਾਰ ("**HUF**") ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਸੰਖ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਹ ਇਸੇ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

"**ਪੂਰਵ ਬਰਾਬਰ ਮਾਸਿਕ ਕਿਸਤ ਵਿਆਜ**" ("**PEMII**") ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣ ਦੀ ਮਿਤੀ/ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਲੈਕੇ EMI ਦੇ ਆਰੰਭ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਵਿਆਜ ਦਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਦੇਣਯੋਗ ਰਾਸ਼ੀ।

"**ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ**" ਜਾਂ "**ਵਿਆਜ ਦਰ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਲੱਗੀ ਵਿਆਜ ਦਰ।

"**ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ**" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਮੂਲਯਨ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀਆਂ ਮਿਤੀਆਂ।

"**ਸਟੈਂਡਿੰਗ ਨਿਰਦੇਸ਼**" ("**ਐਸਆਈ**") ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬੈਂਕ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲਿਖਤੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਕਿਸਤ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦੀ ਰਕਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਖੰਡ ਸਿਰਲੇਖ ਸਿਰਫ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਆਸਾਨੀ ਲਈ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸਟੈਚੂਟਰੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਈ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਸਟੈਚੂਟਰੀ ਸ਼ੇਅਰ ਲਈ ਹਵਾਲਾ ਜਾਂ ਦੋਬਾਰਾ ਤੋਂ ਐਕਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਕਾਰ ਨਾ ਜਿਕਰ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਮੁਤਾਬਕ।

ਧਾਰਾ 2

ਕਰਜ਼ਾ ਰਕਮ ਅਤੇ ਵਿਆਜ

2.1 ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ:

FICCL, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਬੇਨਤੀ ਤੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਤੋਂ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਿਯਮਾਂ, ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੂਲ ਰਕਮ ਤੋਂ ਘੱਟ ਰਕਮ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਇੱਕ ਅਟੁੱਟ ਹਿੱਸਾ ਸਮਝੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਹੋਵੇਗੀ।

2.2 ਵਿਆਜ:

- (a) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ (ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਟੈਕਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ) ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਦਰ ਤੇ ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮੂਲ ਰਕਮ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਤੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਫੀਸ ਦੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਸੌ ਠ (365) ਦਿਨ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਵਿਆਜ ਵਾਸਤਵਿਕ ਦੈਨਿਕ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਮਾਸਿਕ ਆਧਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਗਣਨਾ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਅਗਲੇ ਰੁਪਏ ਵਿੱਚ ਰਾਉਂਡ ਆਫ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਵਿਆਜ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣ/ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਚੈੱਕ ਜਾਰੀ ਕਰਨ, ਰਾਜਿਟ, ਇਕੱਠਾ, ਚੈੱਕ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ।
- (b) ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕਿਸੇ ਦੇ ਵਿਪਰੀਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵੀ, FICCL ਲਾਗੂ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਆਜ ਦੀ ਦਰ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਜਾਂ ਹੇਠਾਂ ਸ਼ੇਅ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਪੇਸ਼ਾ ਬਜ਼ਾਰ ਦੀ ਸਥਿਤੀਆਂ

ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਕਰਜ਼ਯੋਗ ਧਨ ਦੀ ਉਪਲੱਬਧਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਅੰਗ ਕੋਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

- (c) ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ, ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋਏ ਦੀ ਭੁਗਤਾਨ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਏਜੰਸੀ ਭਾਵੇਂ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮੰਗ ਤੋਂ, FICCL ਨੂੰ ਅਦਾਇਗੀ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ, FICCL ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਆਜ, ਟੈਕਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਟੈਕਸ ਜੋ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਏਜੰਸੀ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਕਮ (ਅਤੇ/ਜਾਂ PEMII ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਖਰਚੇ)।
- (d) FICCL ਦੇ ਹੋਰ ਹੱਕਾਂ ਉੱਪਰ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ, ਵਿਆਜ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਤੇ ਰਕਮ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇ ਨੀਅਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਲਿਆ/ਡਿਬਿਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਕਰਜ਼ਾ ਰਕਮ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

2.3 ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ:

- (a) ਜਦੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਲਾਭ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਾ ਸਿੱਧਾ ਨਿਰਮਾਤਾ/ਡੀਲਰ ਜਾਂ ਉਪਕਰਣ ਦੇ ਵਿਤਰਕ/ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿਰਮਾਤਾ/ਡੀਲਰ ਜਾਂ ਵਿਤਰਕ ਨੂੰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਾਭ ਲਿਆ ਗਿਆ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੇ ਉਪਕਰਣ ਨੂੰ ਬੰਧਕ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਲਾਭ ਚੁੱਕਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ FICCL ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ। FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪੂਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਮ ਨਿਰਨਾਇਕ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ ਬੰਨ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਆਰੰਭਕ ਭੁਗਤਾਨ ਪੂਰਵ ਕਿਸਤ ਵਿਆਜ, ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸਤ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਖਰਚੇ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ, ਬੀਮਾ ਆਦਿ ਦੀ ਨੈੱਟ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ (ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ) ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ, ਹਰ ਵੰਡ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗਾ। ਫਿਰ ਵੀ ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੁੱਝ ਵੀ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ/ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਾਬੰਦੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- (b) ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਲਾਭ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਇਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ FICCL ਖਰੀਦ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲੇਖਾ ਸੁਵਿਧਾ ਅਤੇ ਮੰਤਵਾਂ ਲਈ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਵੱਖ ਉਪ-ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਉਪ-ਵੰਡ ਕਰੇਗਾ।

2.4 ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਨਿਯਮ:

ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਨਿਯਮ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸੰਖੇਪ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

2.5 ਵੰਡ ਲਈ ਟਰਮਿਨਲ ਮਿਤੀਆਂ:

ਫਿਰ ਵੀ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਵੀ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, FICCL, ਨੋਟਿਸ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਹੱਕ ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ/ਮੰਜੂਰੀ ਪੱਤਰ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਵਧਾਈ ਗਈ ਮਿਤੀ ਵਿੱਚ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ FICCL ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

**ਧਾਰਾ 3
ਚੁਕੋਤੀ/ਪੂਰਵਭੁਗਤਾਨ**

3.1 ਚੁਕੋਤੀ

- (a) ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਫਰਜ਼ ਨਿਰਪੇਖ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ ਮਾਸਿਕ/ਤਿਮਾਹੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਲਈ ਅਦਾਇਗੀ ਮਿਤੀ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਮਿਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਕਿਸੇ ਪੱਖਪਾਤ ਬਿਨਾਂ FICCL ਨੂੰ ਅੰਤਰ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਵਿਆਜ ਦਾ ਮੁੜ-ਹਿਸਾਬ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੁੜ-ਹਿਸਾਬ ਕਰਨ ਤੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਰਜ਼ਾ ਮੰਗ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਰੰਤ ਮੋੜਨਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਿਆਜ ਨਾਲ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ ਬਾਕੀ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਮੰਗ ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ।
- (b) ਤਾਂ ਵੀ ਉਪਰੋਕਤ ਧਾਰਾ 3.1 (a) ਅਤੇ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ, FICCL ਨੂੰ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸੇ ਢੰਗ ਨਾਲ FICCL, ਆਪਣੀ ਇਕੋ ਮਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਪੱਕਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਚੁਕੋਤੀ, ਸੇਧੀ ਗਈ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇਗੀ।
- (c) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਨੁਸਾਰ ਪੇਸ਼ਗੀ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦਾ FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ FICCL ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ। ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸ਼ਤ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਢੰਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੇ ਉਲਟ ਐਡਜਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। FICCL ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੇਸ਼ਗੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸ਼ਤ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ; ਪਰ FICCL ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸ਼ਤ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- (d) ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਅਨੁਸਾਰ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਪੂਰਵ ਬਰਾਬਰ ਮਾਸਿਕ ਕਿਸ਼ਤ ਵਿਆਜ ਦਾ ਮਹੀਨੇਵਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ PEMII ਦੀ ਅਜਿਹੀ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਚੁਕੋਤੀ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਵਿਆਜ ਦਰ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।
- (e) ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਕਾਰਨ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਕਰਕੇ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਰਤ ਦਾ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਾਧਨ ਅਧੀਨ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਰਕਮ, ਮਹੀਨੇਵਾਰ ਆਧਾਰ ਤੇ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਮਿਆਦ ਤੇ ਜੋ FICCL ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਵਿਆਜ ਦਰ ਤੇ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਮਿਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਾਫ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਕਟੌਤੀ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ/ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਕਾਰਨ ਫਿਸਕਲ ਵੱਲੋਂ ਸਾਮਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦਾ ਇੱਕ ਵਾਜਬ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਫਰਜ਼ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਵਿਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਾਧੂ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਡਿਫਾਲਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਉਪਰੋਕਤ ਦਾ ਪੱਖਪਾਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਡਿਫਾਲਟ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੀਮਤ, ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਦਾ FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- (f) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ, ਖਰਚ ਸੀਟ ਅਤੇ FICCL ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ (<http://www.fullertonindia.com/about-us/loan-charges.aspx>) ਅਨੁਸਾਰ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ (ਨਾ-ਵਾਪਸੀਯੋਗ), ਪ੍ਰੀ-EMI ਵਿਆਜ (ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ), ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਹੋਰ ਫੀਸ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਚੈੱਕ ਬਾਉਂਸ ਫੀਸ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ ਸਵੈਪ ਫੀਸ, ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ, ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਫੀਸ ਅਤੇ FICCL ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਨੀਤੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਕੋਈ ਵੀ ਖਰਚ ਜਾਂ ਫੀਸ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਡਿਊਟੀ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ ਪਰ ਇਹ ਇੰਨੇ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਫੀਸ /ਖਰਚੇ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਪਰੋਕਤ ਖਰਚੇ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ, FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ, ਟੈਕਸ, ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ, ਫੀਸ (ਅਸਟਮ ਡਿਊਟੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ), ਅਤੇ ਟੈਕਸ (ਸਰਕਾਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਖਰਚੇ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀ ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ (ਉ) ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਅਨੁਦਾਨ ਅਤੇ ਚੁਕੋਤੀ ਲਈ (ਅ) ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤੀ (ੲ) ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗਾ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ।

- (g) ਪ੍ਰੀ-EMI ਵਿਆਜ, ਪੇਸ਼ਗੀ ਕਿਸਤ, ਬੀਮਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਫੀਸ, ਲੈਣ-ਦੇਣ/ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਫੀਸ ਦੀ ਕਰਜ਼ੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਟੌਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਫੀਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਫੀਸ ਦੀ ਕਟੌਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧ ਰਕਮ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- (h) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਾਰੇ ਟੈਕਸ (ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਟੈਕਸ) ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਜਨਤਕ ਬਾਡੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਗਾਏ ਗਏ ਟੈਕਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ।
- (i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ FICCL ਨੂੰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਟੌਤੀ, ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਣਗੇ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੀ ਕਟੌਤੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ, ਅਜਿਹੇ ਮਾਮਲੇ, FICCL ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਅਜਿਹੀ ਕਟੌਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, FICCL ਨੂੰ ਇੰਨੀ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ (ਅਜਿਹੀ ਕਟੌਤੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਵਦਾਰੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ) ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਕਟੌਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੋਵੇ।
- (j) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀ ਫੀਸ, ਖਰਚਾ ਆਦਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਵੇਲੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀ ਇੱਕ ਵਾਰ ਦੀ ਲਾਗਤ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਖਰਚੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਵੱਲੋਂ ਖਰਚੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸੇਰਸਿੰਗ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- (k) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਹਿਮਤ, ਐਲਾਨ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਠੇਕੇ ਐਕਟ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ, ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ FICCL ਵੱਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾ ਦਿੱਤੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਜਮਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ:
 1. ਸੱਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਮਤ, ਫੀਸ, ਖਰਚ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪੈਸਾ, ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਤੋਂ;
 2. ਦੂਸਰਾ ਵਿਆਜ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਨੂੰ ਇੱਕਠਾ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ
 3. ਮੂਲ ਰਕਮ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਤ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਦੀ ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਜਾਂ FICCL ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ
 ਪਰ, ਬਸ਼ਰਤੋਂ FICCL ਹੋਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ ਉਚਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

3.2 ਪੋਸਟ ਡੇਟਡ ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ:

ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਲਈ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ, ਪੋਸਟ ਡੇਟਡ ਚੈੱਕ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਅਜਿਹੇ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ ਚੈੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਤੋਂ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, EMI ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਜਾਂ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਮੰਗ ਤੇ FICCL ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ ਨਵੇਂ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ ਮੈਨੁਫੈਸਟ/ਵਾਧੂ ਪੋਸਟ ਡੇਟਡ ਚੈੱਕ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕਾਂ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਸੰਤੁਲਨ ਬਣਾਈ ਰੱਖੇਗਾ। ਇਹ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਬੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਜਿੱਥੇ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ ਚੈੱਕ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੱਦ ਹੋਣ ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਨੀਤੀਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਰੱਦ ਹੋਈ ਚੈੱਕ ਫੀਸ ਦਾ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਜਿਹੇ ਖਰਚੇ FICCL ਦੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਪੱਖਪਾਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਨੈਗੇਸ਼ਿਏਬਲ ਲਿਖਤੀ ਐਕਟ, 1881, ਭਾਰਤੀ ਪੀਨਲ ਕੋਡ, 1860 ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਹੋਰ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਲਈ FICCL ਵੱਲੋਂ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੈਰ-ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਦੇਵਦਾਰੀ ਤੇ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਭਾਗ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ FICCL ਨੂੰ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ ਜਾਂ ਪੋਸਟ ਡੇਟਡ ਚੈੱਕ FICCL ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਤੋਂ ਗੁੰਮ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਨਸ਼ਟ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਲਾਪਤਾ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ; ਜਾਂ ਮੌਤ, ਦੀਵਾਲੀਆਪਨ, ਪਾਗਲਪਣ, ਜਾਂ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ (ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣ) ਦੀ ਮੌਤ ਜਾਂ ਅਦਾ-ਕਰਤਾ ਬੈਂਕ ਦੇ ਦਿਵਾਲੀਆ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਨਕਦ ਦੇਣ ਲਈ ਯੋਗ ਨਾ ਹੋਵੇ; ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਬਦਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਤੋਂ ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਅਜਿਹੇ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬਦਲੇਗਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਦੇ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਚੈੱਕ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਦੂਸਰੇ ਬੈਂਕ ਲਈ ਇੰਟਰਚੇਂਜ ਈਸੀਐਸ/ਐਸਆਈ/ਪੋਸਟ ਡੇਟਡ ਚੈੱਕ ਨੂੰ ਸਵੈਪ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ FICCL ਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਨੀਤੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ FICCL ਸਵੈਪ ਫੀਸ ਦੇ ਕੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

3.3 ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਪੂਰਵ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਕੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬਕਾਇਆ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ FICCL ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਦਰ ਨਾਲ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਵਸੂਲ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਜੋ ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਫਿਰ ਤੋਂ ਉਧਾਰ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ।

3.4 ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਡਿਫਾਲਟ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਾਅਵੇ ਬਿਨਾਂ ਜਾਂ ਸਬੰਧਿਤ ਮਿਤੀਆਂ ਵੱਲ ਦਾਅਵਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਕਮ ਬਕਾਇਆ ਹੈ, ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪੂਰੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ ਅਨੁਸਾਰ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਨੋਟਿਸ, ਸੂਚਨਾ ਜਾਂ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। FICCL ਦੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਪੱਖਪਾਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ ਵਸੂਲ ਕਰੇਗਾ।

3.5 ਜੁਆਇੰਟ ਅਤੇ ਕਈ ਹੋਣ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ:

ਜਿੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਅਕਤੀਆਂ/ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਿਰ ਵੀ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਾ ਮੋੜਨ ਦੇ ਫਰਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਅਤੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਜੁਆਇੰਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿ-ਵਿਆਪਕ ਹੋਵੇਗਾ।

3.6 ਇਸ ਭਾਗ ਨੰਬਰ 3 ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਭਾਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਕੋਈ ਵੀ ਫੀਸ FICCL ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਮੁਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਫਾਈਨਲ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਹੋਵੇਗਾ।

3.7 ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਕਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਰਕਮ ਮੁਆਫ਼/ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ FICCL ਅਜਿਹੀ ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਦੀ ਫੰਡ ਲਈ FICCL ਵੱਲੋਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

**ਧਾਰਾ 4
ਕਰਜ਼ਾ ਵੰਡ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਸ਼ਰਤ**

- 4.1 ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ FICCL ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਇਸ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ:
 - (a) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਲਈ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਕੁਦਰਤੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਅਜਿਹੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਲਈ ਕਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।
 - (b) ਧਾਰਾ 8 ਵਿੱਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਕੋਈ ਘਟਨਾ ਜੋ, ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਗਲਤੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਧਾਰਾ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੇਂ ਦੀ ਲੈਪਸ ਡਿਫਾਲਟ ਘਟਨਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗੀ।
 - (c) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਸਮੇਂ FICCL ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਸਾਜ਼-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਦੀ ਲੋੜ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਜ਼-ਸਾਮਾਨ ਦੇ ਉਲਟ ਮੁੜਵਿੱਤੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟਾਵਿਤ ਵਰਤੋਂ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਤਸੱਲੀਬਖ਼ਸ਼ ਸਬੂਤ ਦੇਵੇਗਾ।
 - (d) ਕੋਈ ਵੀ ਅਸਾਧਾਰਨ ਹਾਲਾਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੇ, ਜੋ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਜਿਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ ਅਸੰਭਵ ਹੋਵੇ।

- (e) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ FICCL ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਆਜ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਲਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਜਾਂ ਗਾਰੰਟੀ ਦੇਵੇਗਾ।
- (f) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਰਕਮ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਰਾ ਵਿਆਜ, ਨਸ਼ਟ ਹਰਜਾਨਾ, ਲਾਗਤ, ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ FICCL ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਹੈ FICCL ਵੱਲੋਂ ("ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ") ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦੁਆਰਾ:
 - i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਤੋਂ ਖਰੀਦੇ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਖਰੀਦੇ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਜੰਤਰ ਦੁਆਰਾ ਗਿਰਾਫੀ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਖਰਚਾ ਬਣਾਏਗਾ, ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਪੂਰਕ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਆਮ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ;
- (g) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ AUR ਭਾਗ 4.1 (f) ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧ ਬਣਾ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ FICCL ਵੱਲੋਂ ਪੱਕਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਸੱਭ ਜਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀ ਪਾਲਨਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਧਾਰਾ 5

ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ

- 5.1 ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ/ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਵਿੱਚ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ, ਵਿਆਜ, ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ, ਡਿਫਾਲਟ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਵਿਆਜ,ਕਮਿਸ਼ਨ, ਲਾਗਤ, ਫੀਸ, ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਰਕਮਾਂ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ/ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਏ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਬਕਾਇਆ ਹੋਵੇ, ਉਸਦੇ ਸਮੇਤ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੇ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਫੀਸ ਲਈ ਬੰਧਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਖਰੀਦੇ ਗਏ/ਕਰਜ਼ਾ ਲਏ ਗਏ ਉਪਕਰਣ/ਕਰਜ਼ੇ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਉਪਕਰਣ, ਜਿਹਨਾਂ ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਜਾਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀਆਂ ਆਮ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ (ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸਾਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ 'ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ' ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ)। ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਤੇ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਏ ਜਾਂ ਨਾ ਹੋਏ ਕੋਈ ਇਜਾਜ਼ੇ, ਸੁਧਾਰ ਜਾਂ ਸੰਲਗਨਾਂ ਨੂੰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਉੱਚ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਜਾਜ਼ੇ/ਸੁਧਾਰ ਜਾਂ ਸੰਲਗਨ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।
- 5.2. ਇਹ ਬੰਧਨ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਵਿਤਰਣ ਤੇ, ਜੋ ਵੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਵੇ, ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਹੋਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਚਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਦੇ ਨਾਲ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੇ ਵਿਤਰਣ ਦੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਕਤ ਵੇਰਵਾ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਅਤੇ ਪਾਰਸਲ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੰਧਕ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨੂੰ 'ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ' ਜਾਂ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਐਕਟ, 1988 ਦਿਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਵਾਹਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਉਪਕਰਣਾਂ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਣਗੇ ਕਿ ਉਪਕਰਣ "ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੇਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ" ਦੇ ਤਹਿਤ "ਬੰਧਕ ਸਮਝੌਤੇ ਸਮੇਤ ਕਰਜ਼ੇ" ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਖੇਤਰੀ ਆਵਾਜਾਈ ਅਥਾਰਟੀ ਤੇ ਰਜਿਸਟਰ ਸੰਖਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ ਪ੍ਰਮਾਣਪੱਤਰ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵੇਰਵੇ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਇੱਕ ਅਟੱਟ ਹਿੱਸਾ ਅਤੇ ਪਾਰਸਲ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ, 1956 ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕੰਪਨੀ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ, 1956 ਦੀ ਧਾਰਾ 125 ਦੇ ਤਹਿਤ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੋਣ ਨਾਲ ਚਾਰਜ ਬਣਾਏ ਜਾਣ ਲਈ ਵੀ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- 5.3 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਰਕਮਾਂ, ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਉਸਦੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸਹਿ-ਬੰਧਕ FICCL ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਦੇਣਯੋਗ, ਭਾਵੇਂ ਵਰਤਮਾਨ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਹੋਵੇ, ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।
- 5.4 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਦਾ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਤੇ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਖਰਚ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਤੇ ਵੀ ਵਿਆਜ ਨਹੀਂ ਲਗਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈ ਲਾਗਤਸੁਰੱਖਿਆ/ FICCL ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਭੁਗਤਾਨ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਰਹੇਗੀ। ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਬਣਾਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਮਾਪਨ (ਸਵੈਇੱਛਤ ਜਾਂ ਹੋਰ) ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਲੀਨ ਜਾਂ ਏਕੀਕਰਨ, ਉਸਾਰੀ, ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ, ਭੰਗ ਹੋਣ ਜਾਂ ਰਾਸ਼ਟਰੀਕਰਨ (ਜੇਕਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ) ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ, ਡ੍ਰਿਸਟ, ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਾਈ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ FICCL ਲਈ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਜਾਂ FICCL ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਲਾਭ ਲਈ ਵੈਧ ਹੋਵੇਗਾ।
- 5.5 ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, FICCL ਦੀ ਰਾਇ ਇਹ ਹੋਵੇ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ FICCL ਦੇ ਸੰਤੁਲਨ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ, ਇਸ ਉੱਪਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਤੇ, ਅਜਿਹੀ ਘਾਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਅਨੁਸਾਰ FICCL ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਜਰੂਰੀ ਉਕਤ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਦਿੱਤੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਵੀ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।
- 5.6 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਨਿਰਪੇਖ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਇਕੱਲੀ ਮਲਕੀਅਤ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫੀਸ, ਬੰਧਕ, ਹੱਕ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਕਿਸੇ ਸੰਕਟ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹਨ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਟ੍ਰਾਂਜਿਟ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਾਨ ਤੇ ਹੋਵੇ, ਆਪਣੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭਵਨ, ਕਾਰਖਾਨੇ, ਗੋਦਾਮ ਵਿੱਚੋਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇਗਾ ਅਤੇ ਕੱਢਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਥਾਂ ਤੇ ਭੇਜਣ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ।
- 5.7(a) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਗੈਰੇਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਭਵਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਰੱਖੀ ਜਾਂ ਸੰਭਾਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਕਿਰਾਏ, ਟੈਕਸ, ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੁਲਕਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਵੀ ਯਕੀਨੀ ਕਰਵੇਗੇ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗੈਰੇਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਭਵਨ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਅੱਗ, ਸਾੜਭੁਕ, ਲੋਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਿਰੋਧ, ਦੰਗਿਆਂ ਨਾਲ ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜੋ FICCL ਅਨੁਸਾਰ ਸਿੱਧੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਲਈ ਪੂਰੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ ਤੱਕ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੀਮਾ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਿਧੀਵੱਧ ਅਤੇ ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨੀਤੀਆਂ ਤੇ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਨਿਰੀਖਣ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਮੁਲ ਰਸੀਦ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਲਈ ਉਸਦੀ ਵਿਧੀਵੱਧ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਾਪੀਆਂ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਚਿਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹਾ ਕੁੱਝ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੁੱਝ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬੀਮਾ ਰੱਦ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਲਈ ਬੀਮੇ ਦੀ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨੀਤੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੀਤੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਆਮਦਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ।
 - (b) ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਆਪਣੀਆਂ ਉਕਤ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਨਾਕਾਮ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, FICCL, ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਿਰਾਏ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਭਵਨ ਜਾਂ ਗੈਰੇਜ ਬੀਮਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਸਾਰੇ ਧਨ ਦਾ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰੇਗਾ। ਅਦਾਇਗੀ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮੰਗ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਡਿਫਾਲਟ ਵਿੱਚ, FICCL ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ, FICCL ਨੂੰ ਰਕਮ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰਤਾ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਦਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ।
- 5.8(a) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਕਾਨਦਾਰ, ਅੱਗ, ਬਿਜਲੀ, ਭੁਚਾਲ, ਚੜ੍ਹ, ਦੰਗਿਆਂ, ਸਿਵਲ, ਹੰਗਾਮਾ, ਲੜਾਈ, ਚੋਰੀ, ਛੋਟੀ-ਮੋਟੀ ਚੋਰੀ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਦੀਆਂ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਇਸ - ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਜੋਖਮਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਜੋਖਮਾਂ ਖਿਲਾਫ਼ ਬੰਧਕ ਸੰਪੱਤੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਸਦੇ ਪੂਰੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁੱਲ ਤੱਕ ਬੀਮੇ ਅਧੀਨ ਰੱਖੇਗਾ। ਬੀਮਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਬੀਮਾ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਤਾਜ਼ੇ ਨੇਟਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ FICCL ਕੋਲ ਜਮਾਂ ਕਰਾਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਵਿਧੀਵੱਧ ਅਤੇ ਸਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਨਿਰੀਖਣ ਲਈ ਮੁਲ ਰਸੀਦ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ FICCL ਰਿਕਾਰਡ ਲਈ ਵਿਧੀਵੱਧ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਾਪੀਆਂ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਚਿਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹਾ ਕੁੱਝ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੁੱਝ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬੀਮਾ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
 - (b) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਬੀਮਾ ਹੋਵੇਗਾ, FICCL, ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਪਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੇ, ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਬੀਮੇ ਤੇ ਅਸਰ ਅਤੇ-ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਮੰਗ ਤੇ FICCL ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ

- ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ/ FICCL ਦੁਆਰਾ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਤੇ, FICCL ਨੂੰ FICCL ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਦੀ ਸੁਤੰਤਰਤਾ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਦਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ।
- (c) ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੀਤੀ ਜਾਂ ਬੀਮੇ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਬੀਮਾ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ FICCL ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਰਕਮ ਨੂੰ ਵਸੂਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੇ ਖੇਰੇ ਜਾਣ ਤਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ FICCL ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਵਿੱਚ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- 5.9 ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਸਾਰੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਰਚੇ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਤੋਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਨੂੰ ਉਚਿਤ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇਗਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਲਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਲਈ ਜਵਾਬਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਚੋਰੀ, ਮੌਸਮ ਤੋਂ ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਿੱਚ ਗਿਰਾਵਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
- 5.10 ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੇ ਲੇਖਣ ਵਿੱਚ ਅਭਿਵਿਅਕਤ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਾਗ੍ਰਸਤ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਬਦਲੀ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਰੱਥ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹਰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰ ਪ੍ਰਮਾਣਪੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਤੱਥ- ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਸੰਪੱਤੀ FICCL ਲਈ ਬੰਧਕ ਹੋਵੇਗੀ। ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਦਲੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਹੋਈ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਯੋਧਾਧਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਗੱਲਾਂ ਨਾਲ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।
- 5.11 ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਹਰ ਛੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਤਮ ਦਿਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, FICCL ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਪੂਰੇ ਵੇਰਵੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੇ ਬਾਰੇ ਬਜ਼ਾਰੀ ਮੁੱਲ, ਥਾਂ ਜਾਂ ਸਥਾਨ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਥਿਤ ਹਨ/ਪਾਰਕ ਹਨ ਜਾਂ ਉਹ ਟ੍ਰਾਂਜਿਟ ਵਿੱਚ ਹਨ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਵੇਰਵੇ ਦੇ ਬਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਸਬੰਧਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 10 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਟੇਟਮੈਂਟ FICCL ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ- ਨਿਰਧਾਰਤ ਫਾਰਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰੱਥਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ FICCL ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਾਰੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- 5.12 ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ FICCL ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਰੱਖੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਸਾਇਨ ਬੋਰਡ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਸ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ FICCL ਲਈ ਬੰਧਕ ਹਨ; ਸਾਇਨ ਬੋਰਡ ਨੂੰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਤਰੀਕੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- 5.13 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਬੋਝ ਅਤੇ ਪੁਰਾਣੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਬੋਝ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੋਝ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਗੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਇੱਕ ਅਮਨਤਦਾਰ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ FICCL ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਭਰੇ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਗੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਤੇ ਕੋਈ ਫੀਸ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਬੋਝ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਤੇ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ।
- 5.14(a) FICCL ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਰਜ਼ਾ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਉਸ ਤੇ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦੀ ਘਟਨਾ ਹੈ, ਦੇ ਬਾਰੇ FICCL ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀਆਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰੇਗਾ।
- (b) ਪਿਛਲੇ ਉਪਭਾਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਵਿਆਪਕਤਾ- ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਨ, ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤਤਕਾਲੀ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਗੱਲਾਂ ਨਾਲ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੋਣ ਤੇ FICCL ਨੂੰ ਹੇਠ ਘਟਨਾ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਲਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਵੇਗਾ,
- ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਪੈਸੇ ਲਈ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ;
 - ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਲਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ;
 - ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਕੋਈ ਸੰਕਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਦਾਲਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਹੋਣਾ;
 - ਕੋਈ ਵੀ ਘਟਨਾ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਵਪਾਰ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ, ਉਦਯੋਗਿਕ ਕਾਰਵਾਈ, ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪੁੱਟੇ ਗਏ ਕਦਮਾਂ, ਬਕਾਇਆ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
 - ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸੰਗਠਨ ਜਾਂ ਮਲਕੀਅਤ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜੋ FICCL ਦੀ ਰਾਇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧ ਹੈ।
- 5.15 ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ, FICCL ਦੇ ਕਹਿਣ ਤੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ FICCL ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਕਰਮਚਾਰੀ ਅਤੇ ਏਜੰਟ ਹਰ ਸਮੇਂ ਭਵਨ ਗੇਟਾਂ ਜਾਂ ਗੈਰੇਜ਼ ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ ਉੱਥੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਭੰਡਾਰ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਥਾਂ ਤੋੜਣ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਣਗੇ।
- 5.16 ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਇੱਕ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਹੋਵੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਬਜ਼ਾ, ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ, ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪਾਲਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਕਬਜ਼ੇ, ਸੰਚਾਲਨ ਜਾਂ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਦੋਸ਼ਦਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਜੋਖਮ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਦੋਸ਼ਦਾਰੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨਾਲ ਇਸਦੇ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕਾਂ ਜਾਂ ਏਜੰਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਨੂੰ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵਿਧਾਨਮੰਡਲ- ਵਨ, ਉਤਪਾਦ ਫੀਸ ਵਿਕਰੀ ਟੈਕਸ, ਸੀਮਾ ਫੀਸ, ਰੋਕ, ਅਡੀਮ, ਰੇਲਵੇ ਸੰਪੱਤੀ ਅਵੇਧ ਕਬਜ਼ੇ, ਗੋਲਡ ਕੰਟਰੋਲ ਆਦਿ ਐਕਟਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਵਿੱਚ ਤਸਕਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ, ਮਾਲ, ਲੇਖ, ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਨੂੰ, ਅਜਿਹੇ ਮਾਲ, ਲੇਖ ਜਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਣ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਜਾਂ ਫਿਟ, ਬਦਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਅਵੇਧ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਸੰਲਗਨ- ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਅਵੇਧ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਸਿੱਟੇ ਵੱਜੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਹਾਨੀ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਰੱਖੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਿਲਾਫ਼ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਦਾ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਲਾਗਤ, ਖਰਚ, ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਦੋਸ਼ਦਾਰੀਆਂ, ਭਾਵੇਂ ਸਿਵਲ ਜਾਂ ਅਪਰਾਧਕ ਹੋਣ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਜੋ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਵੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਕਬਜ਼ੇ, ਸੰਚਾਲਨ ਜਾਂ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ (ਭਾਵੇਂ ਵਿੱਤੀ ਜਾਂ ਹੋਰ) ਦੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਜਾਂ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਕਾਰਨ FICCL ਨੂੰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- 5.17 ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਦੁਆਰਾ FICCL ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਤੋਂ ਹਾਨੀਪੂਰਤੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਹਾਨੀਪੂਰਤੀ ਲਈ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ FICCL ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਦੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਾਰਮ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਜਾਂ ਵਿਨਾਸ਼ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਜਾਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਬੇਦਖਲੀ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਕਾਰਨ FICCL ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
- 5.18 ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਪੈਰਵੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਉਕਤ ਵਿਚਾਰ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਨਿਯਮ (ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ "ਫਾਰਮ" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਦੇ ਤਹਿਤ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵੱਖਵੱਖ ਰੂਪਾਂ ਤੇ- ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ FICCL ਦੇ ਦੋਸ਼ਯੋਗ ਲਈ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਜਲਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਦੇ ਬਦਲੀ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸਦੇ FICCL ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਜਾਂ ਏਜੰਟਾਂ ਨੂੰ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਵੇਰਵੇ/ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਣ ਲਈ ਕਰੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ FICCL ਦੀ ਪਸੰਦ ਦਾ ਬਦਲੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ/ਤੀਸਰਾ ਪੱਖ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੀਸਰੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਵਾਹਨ ਬਦਲੇਗਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵਿਕਰੀ ਲਈ/ ਫਾਰਮ ਭਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਖੇਤਰੀ ਆਵਾਜਾਈ ਅਥਾਰਟੀ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਸ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਸਾਰੇ ਕਾਰਜ, ਕੰਮ, ਮਾਮਲੇ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਇਹਨਾਂ ਪੇਸ਼ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਗੱਲਾਂ ਤੇ ਅਮਲ ਕਰਨ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਪੁਸ਼ਟੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ FICCL ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਪੇਸ਼ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਭਵਨ ਦੇ ਬਾਰੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਕਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਬਹੁਮੁੱਲੇ ਵਿਚਾਰ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜੇ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਪੇਸ਼ ਦੀ ਪੈਰਵੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੋਸ਼ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ ਉਹ ਪ੍ਰਕਰਤੀ ਵਿੱਚ ਅਟੱਲ ਹੋਵੇਗੀ।

5.19 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜਾਗਰੂਕ ਅਤੇ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਦਾ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨਾ ਅਪਰਾਧ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਹਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਲਈ ਅਪਰਾਧਕ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 6

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀ

6.1 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਐਲਾਨ, ਪੇਸ਼ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ:

- (a) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਭਰੋਸੇ ਤੇ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸੱਚਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੋਣ ਲਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ FICCL ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੱਥ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ;
 - (b) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਸਿਕਿਉਰਟੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਜਾਂ ਇੱਕ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾ, ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾ, ਏਜੰਸੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੋਂ ਸਾਰੀ ਇਜਾਜ਼ਤ, ਸਹਿਮਤੀ, ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਜਾਂ ਪਾਬੰਦੀ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਸਮੇਂ FICCL ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦਾ ਪੂਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰਜ਼ਾ ਵਾਪਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਜਿਹਿਆਂ ਸਾਰੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀਆਂ, ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ, ਸਹਿਮਤੀ ਜਾਂ ਪਾਬੰਦੀ ਨੂੰ ਜਾਇਜ਼ ਅਤੇ ਚਲਾਈ ਰੱਖਦੇ ਹਨ;
 - (c) ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਵਿਧਿਵੱਧ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ;
 - (d) ਅਨੁਸਰਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸਮਝੌਤਾ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਜਦੋਂ ਲਾਗੂ ਅਤੇ ਡਿਲਿਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਫਰਜ਼ ਨੂੰ ਜਾਇਜ਼ ਅਤੇ ਬੰਧੇਨ ਕਰਣਗੇ;
 - (e) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਇਸ ਸੀ ਸਮਾਪਤੀ, ਭੰਗ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ, ਪੁਨਰਗਠਨ, ਦਿਵਾਲਾ, ਦੀਵਾਲੀਏਪਣ ਜਾਂ ਸੁਨੇਹੀ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ, ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਅਦਾਲਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਈ;
 - (f) ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਕੋਈ ਮੁਕੱਦਮਾ, ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਵਿਵਾਦ ਜਾਂ ਲੰਬਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵਿਰੁੱਧ ਧਮਕੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਗਲਤ ਇਰਾਦੇ ਜੋ ਕਿ ਕਾਫ਼ੀ ਹੱਦ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਤੇ ਇੱਕ ਭੌਤਿਕ ਮਾੜਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੇ ਅਸਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ;
 - (g) ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਪਾਲਨ ਅਤੇ ਸਥਾਪਨਾ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ (i) ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ, ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਰਮਾਨ ਜਾਂ ਸਜ਼ਾ ਜਿਸਦੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ (ii) ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਉਲੰਘਣੇ ਵਿੱਚ ਟਕਰਾਵ ਜਾਂ ਨਤੀਜੇ ਜਾਂ ਕਰਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਡਿਫਾਲਟ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇੱਕ ਪਾਰਟੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ (iii) ਮੀਮੇ ਅਤੇ ਯੂਨੀਅਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ/ਭਾਈਵਾਲੀ ਡੀਡ/ਟਰਸਟ ਡੀਡ/ ਸਮਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਹੋਰ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦਾ ਟਕਰਾਅ ਜਾਂ ਉਲੰਘਣਾ;
 - (h) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਆਰਥਿਕ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਤਬਦੀਲੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਘਟਨਾ ਹੋਈ ਹੈ, ਜਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਤਾਜ਼ਾ ਆਡਿਟ ਵਿੱਤੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ ਤੋਂ FICCL ਦੇ ਹਿੱਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਭੌਤਿਕ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ;
 - (i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਸਾਲਾਨਾ ਆਡਿਟ ਖਾਤਾ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲੇਖੇ ਦੇ ਅਸੂਲ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਨੇਟ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੈ ਜੋ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਸੱਚਾ ਅਤੇ ਨਿਰਪੱਖ ਨਜ਼ਰੀਆਂ ਹੈ;
 - (j) ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਰਜ਼ੀ ਸਮੇਤ ਇੱਥੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਗਹਿਣੇ, ਖਰਚ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ FICCL ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਾਫ਼-ਸਾਫ਼ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ;
 - (k) ਤੱਥ, ਹਾਲਾਤ ਜਾਂ ਘਟਨਾਵਾਂ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਧਾਰ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨਦਾਇਕ ਹਨ, ਇਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਅਧੀਨ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਚੁਕੌਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ;
 - (l) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦਾ ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਾਲਣ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਕਾਇਮ ਰਹੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੇਬਰ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਾਲੇ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਹ ਇੱਥੇ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ;
 - (m) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਅਸਲ ਮੁੱਲ ਨਿਰਪੱਖ, ਦਲ ਜਾਂ ਜਮਾਨਤ ਦੀ ਆਪਣੀ ਕੁੱਲ ਦੇਣਦਾਰੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਆਪਣਾ ਫਰਜ਼ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੋਲ ਆਪਣਾ ਵਪਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਪੂੰਜੀ ਹੈ;
 - (n) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਵੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਮਹਤਵਪੂਰਨ ਤੱਥ ਦੀ ਕੋਈ ਗਲਤ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨਾ ਹੀ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੇਣ ਲਈ ਮਹਤਵਪੂਰਨ ਤੱਥ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਗੁੰਮਰਾਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ;
 - (o) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨਿਰਮਾਤਾ ਜਾਂ ਡੀਲਰ ਤੋਂ ਜੰਤਰ ਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਣਗੇ। FICCL ਜੰਤਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਦੀ ਲਾਗਤ ਜਾਂ ਗੁਣਵੱਤਾ/ਸਥਾਨ/ ਸੰਪਤੀ ਦੀ ਫਿਟਨੈਸ ਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਤੋਂ FICCL ਨੂੰ ਮੁਕਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜੰਤਰ ਦਿੱਤਾ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਹਾਨੇ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਜ਼ਾ ਕਿਸ਼ਤ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਰੋਕੇਗਾ;
 - (p) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੰਤਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਨਿਰਮਾਤਾ/ਡੀਲਰ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਸੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਵਿੱਚ ਗੱਲਬਾਤ ਹੋਈ ਹੈ ਜਾਂ, ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਉਹ FICCL ਦੇ ਏਜੰਟ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਵਰਣਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦੇਣਦਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹ ਸਟੇਟਮੈਂਟ FICCL ਵੱਲੋਂ ਸਿੱਧਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ;
 - (q) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਧਾਰ ਤੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਭਾਰੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਮੁਆਵਜ਼ੇ, ਸਿੱਧੇ, ਅਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਨਤੀਜਤਨ ਹੋਣ ਤੇ FICCL ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇਰਾਦਾ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਅਧੀਨ FICCL ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਜ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਹੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਲਏ ਗਏ ਜਾਂ ਛੱਡੇ ਗਏ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਅਨੁਸਾਰੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਜਾਂ ਇੱਕ ਲੈਣਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ;
- 6.2 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਪੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਲਿਖਣ ਵਿੱਚ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦਾ ਅਤੇ FICCL ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਹਰ ਵਾਰ ਉਧਾਰ ਲਏ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਸਮੇਂ ਲਈ FICCL ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਕਿ: 1) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਵਰਣਨ ਅਤੇ ਇੰਟਰਪਰਾਈਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀ ਅਜਿਹੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੱਚ ਅਤੇ ਠੀਕ ਹੈ; 2) ਭਾਗ 8 ਦੇ ਤਹਿਤ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਘਟਨਾ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਮਾਂ ਬੀਤਣ ਜਾਂ ਸੂਚਨਾ ਦੇਣ ਵਾਪਰਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ 3) ਉਪਰੋਕਤ (1) ਨਾਲ ਪੱਖਪਾਤ ਕੀਤੇ ਥਿੰਨਾਂ, ਖਾਸ ਤੱਥ ਜਾਂ ਹਾਲਾਤ ਜਾਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਧਾਰ ਲਈ ਨੁਕਸਾਨਦਾਇਕ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਇਸਦੇ ਤਹਿਤ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ, ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬਕਾਇਆ ਚੁਕੌਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ, ਆਉਦਾ ਹੈ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਨ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ।
- 6.3 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੁਰੰਤ ਲਿਖਤੀ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗਾ ਜੇਕਰ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਲਾਤ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਕੋਈ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਵਿੱਤੀ ਜਾਂ ਵਪਾਰ ਸਥਿਤੀ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਲਈ ਝੂਠ, ਗਲਤ ਜਾਂ ਗੁੰਮਰਾਹਕੁੰਨ ਬਣ ਜਾਵੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 7

ਇਕਰਾਰ

7. ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਇਕਰਾਰ:

- 7.1 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿੰਨੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਬਕਾਇਆ ਰਹੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਤਹਿਤ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਤੇ ਅੰਤਿਮ ਭੁਗਤਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ FICCL ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਪਾਲਣਾ ਦਾ ਸਮਰਪਣ ਕਰਦਾ ਹੈ:
- ਜੰਤਰਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਨਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮੰਤਵ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕੇਵਲ FICCL ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਮੰਤਵ ਲਈ ਵਰਤੋਂ;
 - FICCL ਦੀ ਮੰਗ ਤੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਚੁਕੋਤੀ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਣ/ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ FICCL ਦੀ ਮੰਗ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਥੇ ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੂਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
 - ਆਪਣੀ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰੇ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖੇ, ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਭ ਕਰੇ ਜੋ ਪੂਰੀ ਫੋਰਸ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀ, ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ, ਲਾਇਸੈਂਸ, ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਧੀਵਿੱਧ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਸਮਰੱਥ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ;
 - ਉਹ ਸੱਭ ਕਰੇ ਜੋ ਪੂਰੀ ਫੋਰਸ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਸਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀ, ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ, ਲਾਇਸੈਂਸ, ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਯੋਗ ਕਰੇ ਜੋ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ ਪੂਰੇ ਕਰੇ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵੈਧਤਾ, ਮਾਨਤਾ, ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ;
 - ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਰਥਿਕ ਮੁਕੱਦਮੇਬਾਜ਼ੀ, ਸਾਲਸੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਾਰਵਾਈ ਬਾਰੇ FICCL ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਪੈਸੇ ਲਈ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ;
 - ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ FICCL ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਚੱਲ ਸਕੇ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੇ ਮਾੜੇ ਅਸਰ ਪਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਉਸਦੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਉਸਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ;
 - ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ FICCL ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਹੱਲ ਸਬੰਧੀ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ, ਜੇਕਰ FICCL ਵੱਲੋਂ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ FICCL ਨੂੰ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੇ ਕਿ ਕੋਈ ਡਿਫਾਲਟ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇ;
 - FICCL ਕਿਸੇ ਘਟਨਾ ਦੇ ਵਾਪਰਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦਾ ਆਕਲਣ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਕਰਜ਼ਾ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਦੀ ਉਸਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੇ ਅਸਰ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਜਾਂ FICCL ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ;
 - FICCL ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਘਟਨਾ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ, ਹੋਰ ਗੱਲਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇ, ਬਾਅਦ ਦੀ ਘਟਨਾ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਜਿਸ ਨਾਲ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਵਪਾਰ ਤੇ ਅਸਰ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ, ਕਾਨੂੰਨੀ, ਬਕਾਇਆ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਉਦਯੋਗਿਕ ਕਾਰਵਾਈ, ਕਦਮ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
 - ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਰਚਨਾ ਜਾਂ ਮਲਕੀਅਤ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ FICCL ਦੀ ਰਾਇ ਵਿੱਚ ਗਲਤ ਹੈ;
 - ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰਕਾਰੀ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਸਾਰੇ ਟੈਕਸ, ਨਿਰਧਾਰਨ ਬਕਾਇਆ, ਕਰਤੱਫ ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਦਾ ਨਿਯਮਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ;
 - FICCL ਨੂੰ ਤਸੱਲੀਬਖਸ਼ ਡਾਰਮ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਡਿਲਿਵਰ ਕਰੇ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਬੇਨਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਇੰਨੀ ਹੀ ਸੰਖਿਆ ਵਿੱਚ ਕਾਪੀਆਂ ਦੇਵੇ
 - ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਅਜਿਹੇ ਉਚਿਤ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਆਡਿਟ ਖਾਤੇ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਜਿਹੀ ਹੋਰ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਜਾਂ ਵਪਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ ਜਿਸਦੀ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ
 - ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਲੈਣਦਾਰਾਂ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਾਰੀਆਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼।
 - ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਆਪਕਤਾ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ FICCL, ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਏਜੰਟਾਂ, ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਜਾਂ ਸੰਪਤੀ ਵਿੱਚ ਹਰ ਉਚਿਤ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ/ਰਿਕਾਰਡਾਂ, ਜਾਇਦਾਦ ਅਤੇ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ/ਆਡੀਟ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ;
 - FICCL ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਨੁਸਰਨ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਅਧੀਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਾਧਨਾਂ ਤੇ ਲਗਾਏ ਸਾਰੀ ਸਰਕਾਰੀ ਫੀਸ, ਟੈਕਸ ਜਾਂ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਦਾ ਹੈ;
 - FICCL ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਅਤੇ ਡੀਡ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਮਝੌਤੇ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ;
 - ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਵਪਾਰ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਸਥਾ, ਵਿਲੀਨਤਾ, ਏਕੀਕਰਨ, ਪੁਨਰ ਨਿਰਮਾਣ ਜਾਂ ਮੁਰੱਬਾਬੰਦੀ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰੇ।

7.2. ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਇਕਰਾਰ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਿੰਨੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਬਕਾਇਆ ਰਹੇਗੀ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਸਦੇ ਅਧੀਨ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਅਤੇ ਅੰਤਿਮ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ FICCL ਨੂੰ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ 15 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਪੂਰਵ ਨੋਟਿਸ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ:

- ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਾਭ-ਅੰਸ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਕੋਈ ਘਟਨਾ ਹੋਈ ਹੈ ਜਾਰੀ ਹੈ;
- ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਲੀਨਤਾ, ਏਕੀਕਰਨ, ਪੁਨਰ ਨਿਰਮਾਣ ਜਾਂ ਮੁਰੱਬਾਬੰਦੀ ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਂਦਾ ਹੈ;
- ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੁੱਖ ਬਦਲਾਅ ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਂਦਾ ਹੈ;
- ਉਸਦੀ ਸੰਪਤੀ ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਵੇਚਦਾ, ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਜਾਂ ਨਸ਼ਟ ਕਰਦਾ ਹੈ;

ਧਾਰਾ 8

ਡਿਫਾਲਟ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ

8.1 ਹੇਠ ਘਟਨਾਵਾਂ, ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਵਰਗੀਆਂ ਹੋਰ ਘਟਨਾਵਾਂ, ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨਗੀਆਂ:

(a) ਗੈਰ-ਭੁਗਤਾਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ, ਮੂਲ ਰਕਮ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਅਤੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਤਰੀਕੇ ਵਿੱਚ, ਭਾਵੇਂ ਇਸਦੇ ਤਹਿਤ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਜਾਂ ਪੈਰਵੀ ਵਿੱਚ ਲਿਖੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ;

(b) ਆਮ ਡਿਫਾਲਟ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਲੰਘਣਾ, ਜਾਂ ਭੁੱਲ, ਜਾਂ ਆਪਣੀਆਂ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀਆਂ ਜਾਂ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਰਤ, ਸਥਿਤੀ, ਪ੍ਰਬੰਧ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਸਮੇਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ;

ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਜੇਕਰ ਇਹ ਹੀ ਇਲਾਜਯੋਗ ਹੈ, ਜੇਕਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਦੇਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਭੁੱਲ 7 (ਸੱਤ) ਵਪਾਰਕ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਾਰੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭੁੱਲ ਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ 7 (ਸੱਤ) ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ;

(c) ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ:

ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਪੁਸ਼ਤਤੀ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਜਾਂ ਭਰੋਸਾ ਜਾਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਬਣਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ, ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਜਾਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਾਬਤ ਹੋਣ ਲਈ ਬਣਿਆ ਅਤੇ ਦੋਹਰਾਇਆ ਜਾਣਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;

(d) ਕ੍ਰਾਸ ਡਿਫਾਲਟ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਆਪਣੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ FICCL ਵਿਚਕਾਰ ਲੇਖਣ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਲੇਖਣ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਸ਼ਰਤ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਅਧੀਨ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰੀ ਨਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ, ਜਦੋਂ

ਦੇਣਯੋਗ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੈਣਦਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਤੋਂ ਦੇਣਯੋਗ ਕਰਜ਼ਦਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਇਹ ਹੋਰ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਗਾਰੰਟੀ ਜਾਂ ਹਾਨੀਪੂਰਤੀ ਜਾਂ ਜਾਮਾਨਤ ਜਾਂ ਹੋਰ ਮਦਦ ਸਮਝੌਤਾ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਮੰਗਣ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;

(e) ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥਤਾ:

ਕਿਸੇ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਮੁਸ਼ੀਬਤਾਂ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵੀ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਤੇ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜਾਂ ਆਮ ਦੇਬਾਰਾ ਵਿਵਸਥਾ ਜਾਂ ਦੇਬਾਰਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸੰਦੇਬਾਜ਼ੀ ਕਰਨ ਲੱਗਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਦੇ ਲਾਭ ਜਾਂ ਬਣਤਰ ਲਈ ਇੱਕ ਆਮ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਉਸੇ ਕਿਸੇ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦਾ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ (ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਇਸ ਉਪ-ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਵਾਲੇ ਦੀ ਬੇਧਿਆਨੀ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਵੀ ਕਰਜ਼ਾ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਵਿਵਾਦ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਜਿਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ ਤੋਂ ਰੁਕਮ ਨਾ ਮਿਲਿਆ ਹੋਵੇ;

(f) ਫਰਮਾਨ ਰਕਮ ਦਾ ਗੈਰ-ਭੁਗਤਾਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤੀ ਹੁਕਮ ਜਾਂ ਫਰਮਾਨ ਜਾਂ ਫੈਸਲੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣਾ;

(g) ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਸੰਕਟ ਦੀ ਲੋੜ:

ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਸੰਕਟ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਲਗਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਬੋਝ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਜੋ ਸੰਪੱਤੀ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਜਾਂ ਪੂਰੇ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸੰਪੱਤੀ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹਿੱਸੇ ਜਾਂ ਪੂਰੇ ਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਬੋਝ ਲਾਗੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;

(h) ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਜ ਦੀ ਮਿਤੀ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਧਮਕੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ;

(i) ਦਿਵਾਲੀਆ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਦਮ ਪੁੱਟਦਾ ਹੈ (i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਫੈਸਲਾ ਸੁਣਾਉਣਾ ਜਾਂ ਦਿਵਾਲੀਆ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ,

(ii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਜਾਂ ਵਿਘਨ ਜਾਂ (iii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਜਾਇਦਾਦ ਅਤੇ ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਇੱਕ ਲਿਕਿਊਡੇਟਰ, ਪਰਬੰਧਕ, ਨਿਆਸੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹੈ;

(j) ਲਾਜ਼ਮੀ ਗ੍ਰਹਿਣ:

ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ, ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਸੰਪੱਤੀ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਵਿਆਜ ਦੇ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਜ਼ਬਤ, ਰਾਸ਼ਟਰੀਕਰਨ, ਮਲਕੀਅਤ ਜਾਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕਬਜ਼ਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;

(k) ਸਮਰਪਣ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਸਮਰਪਣ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਵੀ ਕੰਮ ਜਾਂ ਸਬੂਤ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ;

(l) ਮਲਕੀਅਤ/ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਮਲਕੀਅਤ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਆਰਥਿਕ ਤਬਦੀਲੀ ਜੋ FICCL ਦੀ ਇਕੱਲੀ ਰਾਇ ਵਿੱਚ FICCL ਦੇ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰੇਗਾ।

(m) ਆਰਥਿਕ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਤਬਦੀਲੀ:

ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਸਥਿਤੀ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਰਥਿਕ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਤਬਦੀਲੀ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸਿਰਫ ਵਪਾਰ, ਵਿੱਤੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸ਼ਰਤ ਜਾਂ ਸੰਚਾਲਨ ਜਾਂ ਪੂਰਵ ਅਨੁਮਾਨ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ FICCL ਦੀ ਇਕੱਲੀ ਰਾਇ ਵਿੱਚ FICCL ਦੇ ਵਿਆਜ ਦੇ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਇਕੱਲੀ ਰਾਇ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਆਰਥਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਪਾਲਣ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ;

(n) ਡਿਫਾਲਟ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਘਟਨਾਵਾਂ:

- (i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੰਤਵ ਲਈ ਕਰਦਾ ਹੈ;
- (ii) ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਬੂਤ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਲਾਗੂ ਹੋਣ, ਵਿਤਰਣ, ਨਿਯਮਤਤਾ, ਸੁਲੱਭਤਾ, ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰੀ, ਸਮਾਜਕ ਜਾਂ ਸਟੈਚੂਟਰੀ ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਰਕਾਰੀ, ਸਮਾਜਕ ਸਮਿਤੀ ਜਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਦਾ ਰਜਿਸਟਰ ਜਾਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਲਈ ਕੋਈ ਸਹਿਮਤੀ, ਅਥਾਰਟੀ, ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼, ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀਆਂ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ FICCL ਲਈ ਨਾ ਮੰਨਣਯੋਗ ਢੰਗ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਪੂਰੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਅਸਰ ਵਿੱਚ ਮਨਜ਼ੂਰ ਜਾਂ ਰੱਦ ਜਾਂ ਸਮਾਪਤ ਜਾਂ ਦਰੁਸਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ;
- (iii) ਜਦੋਂ ਵੀ FICCL ਦੀ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਭੁਗਤਾਨ ਨਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ;
- (iv) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪੂਰਵ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫੀਸ, ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰ, ਬੋਝ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ, ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਸਮਾਪਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ;
- (v) ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਸਿਕਿਊਰਿਟੀ ਨੂੰ ਜ਼ਬਤ, ਸੰਲਗਨ ਜਾਂ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਬਣਦਾ ਹੈ;
- (vi) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਲੇਖਾ ਪਰੀਖਿਅਕਾਂ, ਤਕਨੀਕੀ ਮਾਹਰਾਂ, ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ, ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਕਾਂ ਜਾਂ FICCL ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰੀਖਣ ਜਾਂ ਤਸਦੀਕ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਸੰਪੱਤੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ;
- (i) ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਾਰੰਟਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਗਾਰੰਟੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਦੇਸ਼/ ਅਸਮਰੱਥਾ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਗਾਰੰਟੀ (ਜਿੱਥੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ) ਵਿਅਰਥ/ਅਪ੍ਰਚਲਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- (ii) ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਿਸੇ ਨਾਗਰਿਕ ਮੁਕੱਦਮੇਬਾਜ਼ੀ ਜਾਂ ਅਪਰਾਧਕ ਅਪਰਾਧ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ;
- (iii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ

FICCL ਲਈ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ

ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ

ਅਧਿਕਾਰਤ ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ

ਧਾਰਾ 9

FICCL ਦਾ ਹੱਲ

- 9.1 ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਘਟਨਾਵਾਂ ਹੋਣ ਤੇ, ਉਕਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਫਿਰ, ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਧਿਗੀਤ ਲਈ ਕੁੱਝ ਵੀ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, FICCL ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਹੇਠ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁੱਝ ਵੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ:
- (i) ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਨਾ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਸਮਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਹੈ; ਅਤੇ/ਜਾਂ
 - (ii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਤੁਰੰਤ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅੰਗੇ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰਸਮੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸਾਰੀਆਂ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਰਕਮਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗਾ; ਅਤੇ/ਜਾਂ
 - (iii) ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਣ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੋਈ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ, ਸ਼ਕਤੀ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ, ਸੂਟ, ਇਕਵਿਟੀ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਕੇ, ਜਾਂ ਦੇਵੇਂ, ਜਾਂ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਸਥਿਤੀ ਜਾਂ ਸਬਦ ਦੇ ਖਾਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਖਿਲਾਫ, ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਕਤੀ ਜਾਂ ਹੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਵਿੱਚ ਅਤੇ/ਜਾਂ
 - (iv) ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਡਿਫਾਲਟ ਪੰਦਰਾਂ (15) ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ FICCL ਨੂੰ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸਾਰੇ ਵਿਆਜ, ਲਾਗਤ, ਫੀਸ, ਖਰਚ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਰਕਮ ਦੇ ਬਕਾਇਆ ਸਮੇਤ ਪੂਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੱਤ (7) ਦਿਨ ਦੇ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਤੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਕਬਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਉਹ ਹੋਵੇ। ਇਹ FICCL ਜਾਂ FICCL ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀਆਂ, ਨੌਕਰਾਂ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਏਜੰਟਾਂ ਲਈ ਭਵਨ, ਜਾਂ ਗੈਰੇਜ਼ ਜਾਂ ਗੋਦਾਮ ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਹੈ ਜਾਂ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ, ਤੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ ਵੈਧ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਲੈਣਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਵੈਧ ਹੋਵੇਗਾ। ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਹਟਾਏ ਜਾਣ ਕਰਕੇ ਜ਼ਮੀਨ ਜਾਂ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਇਕੱਲੇ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਏਜੰਟਾਂ ਨੂੰ ਭਵਨ ਜਾਂ ਭਵਨ ਜਿੱਥੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਸਥਿਤ ਜਾਂ ਸਥਿਤ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਏਜੰਟਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਬਿਨਾਂ ਮੌਜੂਦੀ ਆਉਣ ਦੇ ਕੋਈ ਵੀ ਦਾਅਵੇ ਨਾ ਬਨਾਉਣ ਲਈ ਜਾਂ ਉਕਤ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਏਜੰਟਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਤੇ ਕਬਜ਼ੇ ਲਈ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੁਆਫ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ FICCL ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਤਿਆਗਣ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਜਾਂ ਹੋਰਾਫੇਰੀ ਦੀ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ।
 - (v) ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ FICCL ਬੰਧਕ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਦਾ ਕਬਜ਼ਾ ਲੈਣਾ ਹੈ, FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਬੰਧਕ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਲਈ ਆਪਣੇ ਇਰਾਦੇ ਦੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਤ (7) ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਮੂਲ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਚੁਕਾਉਣ ਦਾ ਅਤੇ ਬੰਧਕ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਦਾ ਕਬਜ਼ਾ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦਾ ਇੱਕ ਅੰਤਮ ਮੌਕਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੰਤਮ ਨੋਟਿਸ ਦਾ ਪਾਲਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, FICCL ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਾਪਨ ਲਈ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਜਨਤਕ ਨਿਲਾਮੀ ਦੁਆਰਾ ਵਿਕਰੀ ਦੇ ਮਾਧਿਅਮ, ਜਾਂ ਨਿੱਜੀ ਕੰਟਰੈਕਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਸਮਾਪਨ ਤੋਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਕੀਮਤ ਲੈਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। FICCL ਨੂੰ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਨੀ ਜਾਂ ਘਾਟੇ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇ ਹੋਣ ਨਾਲ ਬੰਨੇ ਹੋਏ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕਿਸੇ ਹਾਨੀ ਲਈ ਬਸ਼ਰਤਾਂ ਜਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਖਰੀਦ ਰਕਮ ਲਈ ਵੈਧ ਰਸੀਦ ਦੇਣ ਅਤੇ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਅਤੇ FICCL ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਦੁਆਰਾ ਵਿਕਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਮੰਨੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਬੰਨੇ ਹੋਏ ਬਿਨਾਂ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਕਿਸੇ ਕੰਟਰੈਕਟ ਨੂੰ ਹੱਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ FICCL ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਲਾਲ ਜਾਂ ਨਿਲਾਮੀਕਰਤਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਜਾਂ ਬੰਧਕ ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਸਮਾਪਨ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਨੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।
 - (vi) FICCL ਦੀ ਪੂਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ FICCL ਦੇ ਕੋਲ ਉਪਲੱਬਧ ਵਾਧਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, FICCL ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਰਕਮ ਸਮੇਤ ਇਸ ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਨੂੰ FICCL ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਲਣਾ ਅਤੇ ਵਰਤਣਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਰਕਮ ਉਸ ਰਕਮ ਤੱਕ ਵੱਧ ਜਾ ਜਾਵੇ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਾ, ਕਟੌਤੀ ਸਮੇਤ ਬਿੱਲ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਦੇ ਪੱਤਰ, ਗਾਰੰਟੀ, ਫੀਸ ਜਾਂ ਬਿੱਲ, ਨੋਟਸ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਮੇਤ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਜੋ ਹੁਣੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਪਰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਸਮਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਲਈ ਖੁਦ ਲਈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਜਾਂ ਕੰਪਨੀ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਬਕਾਇਆ ਨਾ ਬਣ ਜਾਵੇ ਜਾਂ ਬਨਣ ਦੇ ਸੰਭਾਵੀ ਨਾ ਹੋ ਜਾਵੇ।

ਧਾਰਾ 10

ਨਿਯੁਕਤ ਅਦਾਰਨੀ

- 10.1 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨਿਯੁਕਤ ਵਕੀਲ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਏਜੰਟਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀਆਂ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ:
- (i) ਕਿਸੇ ਵੀ ਥਾਂ ਤੱਕ ਜਾਣਾ ਜਿੱਥੇ ਗਿਰਵੀ ਜਾਇਦਾਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਮੁੱਲ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ;
 - (ii) ਸਾਰੀ ਗਿਰਵੀ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹਿੱਸੇ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਲੈਣ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਮੱਗਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਤੁਰੰਤ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨਾ ਜੇਕਰ ਉਹ ਖ਼ਤਰਨਾਕ ਹਨ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਨ ਵਿੱਚ ਜਲਦੀ ਖਰਾਬ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।
 - (iii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਲਈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਵੱਲੋਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਜੋਖਿਮ ਤੇ ਗਿਰਵੀ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ ਵੇਚਣ, ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਆਮਦਨ ਦੇ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਤੇ ਅਮਲ ਅਤੇ ਸਾਧਨਾਂ ਦੇ ਲਈ ਜਰੂਰੀ ਜਾਂ ਡਿਲਿਵਰੀ ਲਈ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ।
 - (iv) ਵਕੀਲ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਮਧਿਅਮ ਨਾਲ ਵਾਹਨ ਦੀ ਟਰਾਂਸਫਰ ਲਈ FICCL ਵੱਲੋਂ ਜਰੂਰੀ ਖੇਤਰੀ ਆਵਾਜਾਈ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਵਿਕਰੀ ਟੈਕਸ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੋਣਾ।
 - (v) ਗਿਰਵੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅਤੇ ਦਾਅਵੇ, ਸੂਟ, ਪਟੀਸ਼ਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਸਹਿਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਅਤੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਮਕਸਦ ਦੇ ਲਈ ਸਾਰੇ ਜਰੂਰੀ ਵਕਾਲਤਨਾਮਾ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੂਟ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਲਈ ਜਰੂਰੀ ਅਜਿਹੇ ਸਾਰੇ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣਾ।
 - (vi) ਸਾਰੇ ਕਾਗਜ਼ਾਤ, ਪੱਤਰ, ਵਾਉਚਰ, ਫਾਰਮ, ਅਰਜ਼ੀ, ਪਟੀਸ਼ਨ, ਰਸੀਦ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਸਮਝੌਤਾ, ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਅਤੇ ਲਿਖਤ ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਨਾ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਅਨੁਸਰਣ ਵਿੱਚ ਬੰਧਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਖੇਤਰੀ ਆਵਾਜਾਈ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਵਿਕਰੀ ਟੈਕਸ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਭਰੋਸਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਸਬ-ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਦੇ ਪੇਸ਼ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ
 - (vii) ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਪੂਰਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਜਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਡੀਡ ਮਾਮਲੇ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਪ ਵੱਲੋਂ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ।

- (viii) ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਕਰੋ ਗਏ ਹੋਰ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਚੰਗੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਪਰੋਕਤ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਜਾਂ ਆਮ ਕਰਕੇ ਹੋਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ, ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜਾਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਜਾਂ FICCL ਬਦਲ ਦੇ ਵਜੋਂ ਜਾਂ ਬਦਲ ਵਜੋਂ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਦੀ ਇੱਛਾ ਮੁਤਾਬਕ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਨੂੰ ਚਲਾਉਂਦੇ ਅਤੇ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਜਾਂ ਫਿਰ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦਾ ਕਾਰਜ ਜਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਜੋ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅਨੁਰੂਪ ਬਦਲਿਆ ਜਾਂ ਹਟਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- 10.2 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਮਰੱਥਨ ਦੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ FICCL ਜਾਂ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪ ਵਿਧੀਵਤ ਹੈ ਜਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- 10.3 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦੀ ਵੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਮਕਸਦ ਦੇ ਲਈ FICCL ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਇਸ ਵਿੱਚ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ, ਕਾਗਜ਼ਾਂ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਨਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਜੋ FICCL ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- 10.4 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਨਾਲ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਮੁੱਲ ਵਿਚਾਰ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਸਥਿਰ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪੇਸ਼ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਰਕਮ ਬਕਾਇਆ ਹੈ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੈ।

ਧਾਰਾ 11

ਕਰਜ਼ਾ ਅਨੁਸੰਗੀ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਚੁਕੌਤੀ ਦੇ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ, ਪਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ FICCL ਨੂੰ ਲਾਭ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਵੀ ਬਕਾਇਆ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਅਜਿਹੇ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ FICCL ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਬਝਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਜਿਹੀ ਬਕਾਇਆ ਵਿੱਤੀ ਸੁਵਿਧਾ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, FICCL ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਬਣਾਈ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਬਝਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ FICCL ਤੋਂ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਸੁਵਿਧਾ ਲਈ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਦੇਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 12

ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਮੁੜ-ਸੁਰਜੀਤ ਕਰਨਾ

ਜੇਕਰ FICCL ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਸਮਝੌਤਾ ਪੁਨਰਜੀਵਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਮੁੜ ਵੰਡ ਲਈ ਅਰਜੀ ਦੇਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿੱਥੇ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜੋ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਫਿਟ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲਾਗਤ, ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਖਰਚ ਸਮੇਤ ਪੂਰੀ ਕਿਸਤਾਂ ਇਕੱਠੀਆਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ FICCL ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇਗਾ। ਸਮਝੌਤਾ ਪੁਨਰਜੀਵਿਤ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਕੋਈ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਮ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੇ ਬਨ੍ਹਵਾਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਚੁਣੌਤੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 13

ਸਹਾਇਕ ਕਰਜ਼ਾ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੈ, ਘੋਸ਼ਣਾ, ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਆਪਣੇ ਸਮੂਹ ਦੀ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ/ਨਿਰਦੇਸ਼ਕਾਂ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਮਿੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰਾਂ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਦਿੱਤੇ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ੇ, ਪੇਸ਼ਗੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਪੈਸੇ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਸਹਾਇਕ ਕਰਜ਼ਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅੱਗੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਅਤੇ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਗੀ ਦੀ ਪੂਰਾ ਜਾਂ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਅਦਾਇਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ FICCL ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਬਕਾਇਆ ਦਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਪੈਰਵੀ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ।

ਧਾਰਾ 14

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ FICCL ਦੀ ਖਾਤਿਆਂ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ

FICCL ਦੀ ਖਾਤਾ ਪੁਸ਼ਟੀ/ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇੰਦਰਾਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਆਮ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਸਟੈਂਦਰਟ ਲੋੜਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਦੇ ਇੱਕ ਨਾਮੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਅੰਤਿਮ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੇ ਬਨ੍ਹਵੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇੰਦਰਾਜ਼ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਮਾਨ ਨਿਰਨਾਇਕ ਅਸਤਿਤਵ ਦੇ ਸਬੂਤ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਰਕਮ ਹੋਵੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 15

ਕਾਰਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ

- 15.1 FICCL ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੱਕ ਤੇ ਉਲਟਾ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ, FICCL ਕੋਲ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਅਧਿਕਾਰ ਅਤੇ FICCL ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਪੈਸਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ; ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ FICCL ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਜਾਂ FICCL ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਾਂ FICCL ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੂਲ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਜਾਂ FICCL ਲਈ ਦੇਣਯੋਗ ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਕਿਸੇ ਰਕਮ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਣ ਤੇ ਉਸਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- 15.2 ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੁੱਝ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਆਮ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਤੇ ਉਲਟਾ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਏਗਾ ਜਾਂ ਉਸ ਨਿਰਧਾਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਲਈ FICCL ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੈ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਂ ਵਰਤਮਾਨ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਗਾਰੰਟੀ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਸਮੇਤ FICCL ਦੇ ਹੱਕਾਂ ਅਤੇ ਉਪਾਅਵਾਂ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- 15.3 ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਨਾਲ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਹੱਕ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰ ਤੇ ਉਲਟਾ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ, FICCL ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਅਤੇ FICCL ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਖਾਤਿਆਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਣਯੋਗ ਧਨ (ਫਿਕਸ ਡਿਪਾਜਿਟ ਸਮੇਤ) ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਜੋੜਣ ਅਤੇ ਸੰਚਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਖਾਤੇ ਤੇ FICCL ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮ ਨਿਰਧਾਰਤ ਜਾਂ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮਾਂ ਅਸਲ ਜਾਂ ਇਤਫਾਕੀਆ, ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਜਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅਤੇ ਭਾਵੇਂ ਜੁਆਇੰਟ ਜਾਂ ਵੱਖ ਹੋਣ।

ਧਾਰਾ 16

ਨਿਰਧਾਰਣ/ਪੈਰਟੋਫੋਲੀਓ ਦੇ ਤਬਾਦਲੇ/ਸਿਕਿਉਰਿਟੀਕਰਨ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਾਫ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦਾ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਇਸਦੇ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸ਼ਰਤਾਂ (FICCL ਦੁਆਰਾ ਉਚਿਤ ਸਮਝਣ ਸਹਿਤ ਖਰੀਦਦਾਰ, ਸਪੁਰਦਦਾਰ, ਟਰਾਂਸਫਰੀ ਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣਾ) ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕੁਲ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਬਕਾਇਆ ਅਤੇ ਬਕਾਏ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸੰਦਰਭ ਜਾਂ ਜਾਵਾਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ FICCL ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਵੇਚਣ, ਸੋਪਨ ਜਾਂ ਤਬਾਦਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੱਕਦਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ, ਕੰਮ ਜਾਂ ਤਬਦੀਲ ਨੂੰ ਲੈਣਦਾਰ, FICCL ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਆਕਤੀ ਨਾਲ ਸੰਯੁਕਤ ਲੈਣਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਬਝਵਾਂ ਕਰੇਗੀ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵੀ ਮਾਮਲਾ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਲਾਗਤ, ਜੋ ਵਿਕਰੀ ਕੰਮ ਯਾ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਅਤੇ ਬਕਾਏ ਦੀ ਵਸੂਲੀ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤ ਇਜਾਜ਼ਤ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰਾਂ, ਕਰਤਵਾਂ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 17

ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੱਕ ਤੇ ਉਲਟਾ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ, ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਕਰਤੱਵ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ FICCL ਦੀ ਪੂਰੀ ਰਕਮ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੇ ਕਾਰਜ/ਕਦਮ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ (ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਜਾਂ ਨਿਗਮਤ ਸੰਸਥਾ ਸਮੇਤ) ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ/ਜਾਂ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ FICCL ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਉਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਤੇ FICCL ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਖਾਤਿਆਂ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦਾ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL, ਅਜਿਹੇ ਗਤਿਵਿਧੀਆਂ ਕਰਨ ਦੇ ਹੱਕ ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਜਾਂ ਸੇਵਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਲਟਾ ਅਸਰ ਪਾਏ ਬਿਨਾਂ FICCL ਦੀ ਚੋਣ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖਾਂ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ FICCL ਵੱਲੋਂ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਜਾਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਕਾਰਜ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਮਾਮਲਿਆਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ, ਦੇਣਯੋਗ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਮੌਤਾਂ ਲਈ ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਦੁਆਰਾ ਉਚਿਤ ਮੰਨੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰਜ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਾ ਹੱਕਦਾਰ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 18

ਸਮਾਪਤੀ

ਇਸਦੇ ਵਿਪਰੀਤ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁੱਝ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵੀ, FICCL ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਇਕੱਲੇ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ, ਕੋਈ ਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਨ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ, ਰੱਦ ਜਾਂ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਸਾਰਾ ਮੂਲ ਪੈਸਾ, ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀ ਲਾਗਤ, ਫੀਸ ਖਰਚ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਹੋਰ ਪੈਸਾ FICCL ਦੀ ਮੰਗ ਤੇ FICCL ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 19

ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ

- 19.1 (i) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀਆਂ 'ਜਿੰਮੇਦਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤੀ' ਵਰਗੇ FICCL ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ("ਆਰਬੀਆਈ") ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਿਡ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ, FICCL ਦੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ, FICCL ਦੀ ਸਹਿਯੋਗੀ/ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ/ਤੀਸਰੇ ਪੱਖ ਜਾਂ ਹੋਰ ਨੂੰ ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਹੁਕਮ ਤੋਂ ਜਾਂ ਸਟੈਚਿਊਟਰੀ, ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਜਾਂ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਹ ਬਦਸਤੂਰਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ, ਕਰਜ਼ਾ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟਾਅ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਕੋਈ ਡਿਫਾਲਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਇਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਲਾਗੂ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਸਮਝੋ।
- (ii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ FICCL ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡਾਟਾ ਸੱਚਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤਾਂ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਵੀ ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਗਲਤੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਬਿਆਨੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਉਚਿਤ ਸਮਝਣ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ FICCL ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਲੋੜ ਪੈਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ FICCL ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।
- (iii) ਕਰਜ਼ਦਾਰ:
 - (a) ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਾਰਮੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਿਡ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਸਟੈਚਿਊਟਰੀ, ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਜਾਂ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਜਾਂ ਏਜੰਸੀ ਜੋ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਫਿਟ ਸਮਝਿਆ ਜਾਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, FICCL ਦੁਆਰਾ ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡਾਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ, ਸੋਧ, ਸੰਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ
 - (b) ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਜਾਂ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਬਣਾਵੇਗਾ;
 - (c) FICCL ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕੋਈ ਵੀ ਡਿਫਾਲਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ FICCL ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਹੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, FICCL ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਬਿਨਾਂ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਅਦਾਲਤ, ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਦੇ ਤੱਥ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 20

ਜਾਰੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਸਹਿਮਤ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਅਤੇ ਪਰ, ਬਣਾਈ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਬਣਾਈ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬੈਲੈਂਸ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧੂਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਖਾਤਿਆਂ ਦੀ ਅਸਥਿਰਤਾ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਫਰਜ਼ ਲਈ ਇੱਕ ਜਾਰੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 21

ਵਿਵਿਧ

21.1 ਨੋਟਿਸ:

ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਹਰ ਨੋਟਿਸ, ਬੇਨਤੀ, ਮੰਗ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ:

- (a) ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਹੱਥ ਦੁਆਰਾ, ਕੁਰੀਅਰ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਡਾਕ, ਦੇਣਯੋਗ ਰਸੀਦ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ;
- (b) ਹੱਥ ਦੁਆਰਾ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜੇਕਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਲਈ ਵਪਾਰਕ ਦਿਨ ਤੇ ਵਪਾਰਕ ਘੰਟਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਵੇ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦੇਣਯੋਗ ਪੋਸਟ ਡਾਕ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਇਸ ਤੋਂ 48 ਘੰਟੇ ਬਾਅਦ ਇਸਨੂੰ ਡਾਕ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ; ਅਤੇ
- (c) ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਪਤੇ ਤੇ ਜਾਂ FICCL ਦੇ ਸਾਖਾ ਦਫ਼ਤਰ ਦੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਪਤੇ ਤੇ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਪਤੇ ਤੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਪੱਖ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪੱਖ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ।

21.2 ਫਾਇਦੇ:

ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਬਨ੍ਹਵੇਂ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਲਾਭ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਵਾਰਸਾਂ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲੇਗਾ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ (ਜੇਕਰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਾਂ ਮਲਕੀਅਤ ਫਰਮ ਹੋਵੇ) ਜਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ (ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਅਕਤੀ) ਵਿਅਕਤੀ (ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਵੇ) ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਮ੍ਰਿਤਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ (i) ਮੋਟਰ ਵਾਹਨ ਐਕਟ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਤੇ ਟਰਾਂਸਫਰ ਬੰਧ ਸੰਪਤੀਆਂ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, (ii) ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਦੁਆਰਾ ਪੋਸਟ ਡੋਟਿਡ ਅਦਾਇਗੀ ਚੈੱਕ ਰਾਹੀਂ FICCL ਵਿੱਚ ਪਏ ਕੈਸ਼ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਈ ਚੈੱਕ ਨੂੰ ਬਦਲਦਾ ਹੈ ਅਤੇ (iii) FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਅਜਿਹੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਜਿਕਰ ਕੀਤੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਤੇ ਵੀ ਉਸਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਲਾਭ ਦੇਣ ਦੀ ਪੂਰੀ ਮਰਜ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ।

21.3 ਛੋਟ:

ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਹੋਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਤੇ FICCL ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ, ਸ਼ਕਤੀ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਭੁੱਲ FICCL ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ, ਸ਼ਕਤੀ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਭੰਗ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਿਸੇ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਜਾਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਾ ਵੇਵਰ ਹੋਣ ਲਈ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਇੱਕ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਨੂੰ ਛੋਟ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਡਿਫਾਲਟ ਦਾ ਵੇਵਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਕਿਸੇ

ਪ੍ਰਬੰਧ ਜਾਂ ਸਰਤ ਦੇ ਤਹਿਤ ਹੋਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਭੁੱਲ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ FICCL ਦੇ +ਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਫੋਟ, ਮੌਜੂਦੀ, ਸਹਿਮਤੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲੇਖਣ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਸਰਦਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ।

21.4 FICCL ਲਈ ਸਾਰੇ ਉਪਾਅ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੇਣਾ ਸਾਮੂਹਿਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਨਾ ਕਿ ਵਿਕਲਪਕ।

21.5 **ਅੰਸ਼ਿਕ ਅਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ:**

ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਵੈਧ, ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਮੰਨਿਆ ਨਾ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਬਾਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੀ ਨਾ ਤਾਂ ਵੈਧਤਾ, ਮਾਨਤਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਲਾਗੂ ਹੋਣਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਜਾਂ ਖਰਾਬ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪਾਰਟੀਆਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਅਵੈਧ, ਨਾ ਮੰਨਣਯੋਗ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਨਾ ਹੋਣ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਮੂਲ ਮਨੋਰਥ ਤੋਂ ਅਸਰ ਪਾਉਣਗੇ।

21.6 **ਅਤਿ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਸਰ:**

ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸੰਲਗਨ ਜਾਂ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਇੱਥੇ ਦੱਸੇ ਜਾਂ ਅਚਨਚੇਤ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸਰਤਾਂ ਦਾ ਏਕੀਕਰਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀ ਜ਼ਬਾਨੀ ਗੱਲਬਾਤ ਅਤੇ ਪੂਰਵ ਲੇਖਨ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਰੀ ਮੌਜੂਦੀ ਪੱਤਰ ਦੇ ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਜੋ ਵਾਧੂ ਹਨ ਅਤੇ ਪੂਰਕ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਟਕਰਾਵ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮ, ਸਰਤਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਝੌਤੇ ਜਾਂ ਇੱਥੇ ਜੁੜੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਇੱਥੇ ਦੱਸਣ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਟਕਰਾਵ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮ, ਸਰਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਪ੍ਰਭਲ ਹੋਣਗੇ।

21.8 **ਲਾਗਤ:**

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ FICCL ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ ਅਤੇ ਤਿਆਰੀ, ਆਲੋਚਣ ਅਤੇ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦੇਣ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੇ ਸਿਲਸਿਲੇ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀ ਲਾਗਤ (ਸਟਾਪ ਫੀਸ ਸਮੇਤ), ਫੀਸ, ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ, ਅਦਾਇਗੀ FICCL ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ, ਫੀਸ ਜਾਂ ਖਰਚ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ FICCL ਲਗਾਤਾਰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰੇਗਾ, ਜਾਂ FICCL ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਪਨਾਏ ਗਏ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਾਧਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ, ਸੁਲਕਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਸਮੇਤ ਡਿਫਾਲਟ ਦੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਸਿੱਟੇ ਵੱਜੋਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਜਿਹੀ ਸਾਰੀ ਰਕਮ ਜੋ FICCL ਦੀ ਮੰਗ ਤੇ ਸੂਚਨਾ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 30 (ਤੀਹ) ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਡੈਬਿਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ ਤੱਕ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਤੇ ਦੇਣਯੋਗ ਵਿਆਜ ਦਰ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ।

21.9 **ਬਿਨਾਂ ਬੈਂਕ ਕੀਤੇ ਚੈੱਕ ਦੀ ਵਾਪਸੀ:**

ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਤੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ FICCL ਦੇ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਬਿਨਾਂ/ਅਣਵਰਤੇ ਚੈੱਕ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਕੋਈ ਬੇਨਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਬੰਦ/ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਨੌਬੇ (90) ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਆਦ ਦੇ ਵਿੱਚ FICCL ਨੂੰ ਬੈਂਕ ਬਿਨਾਂ/ਅਣਵਰਤੇ ਚੈੱਕ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅੱਗੇ ਦੀ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ FICCL ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਬਿਨਾਂ/ਅਣਵਰਤੇ ਚੈੱਕ ਰੱਦ ਅਤੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

21.10 **ਕਾਨੂੰਨ:**

ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਭਾਰਤੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਅਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

21.11 **ਵਿਚੋਲਪੁਣਾ/ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ:**

ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਵਿਵਾਦ, ਮਤਭੇਦ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਵਿਚੋਲੇਵਿਚੋਲਗੀ ਅਤੇ ਸੁਲਭ ਐਕਟ, 1996 ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਚੋਲੇਵਿਚੋਲਗੀ/ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੁਆਰਾ ਹੱਲ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਸਟੈਚਿਊਟਰੀ ਸ਼ੇਅ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲੇਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਦੁਆਰਾ ਮਨੋਨੀਤ/ਨਿਯੁਕਤ ਇਕੱਲਾ ਵਿਚੋਲਾ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮੌਤ, ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ, ਅਣਗਹਿਲੀ, ਅਯੋਗਤਾ ਜਾਂ ਅਸਮਰੱਥਤਾ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ FICCL ਇੱਕ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਫੈਸਲਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚੋਲੇ ਦਾ ਅੰਤਰਿਮ ਫੈਸਲਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ ਉਹ ਅੰਤਮ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਸਬੰਧਤ ਪੱਖਾਂ ਤੇ ਬੰਨ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਵਿਚੋਲਾ ਵਿਚੋਲਪੁਣਾ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਅਪਨਾਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਵਿੱਚ ਵਿਚੋਲਪੁਣੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰੇਗਾ, ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਉਚਿਤ ਸਮਝਦਾ ਹੈ। ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਵਿਚੋਲਪੁਣੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਚੋਲਪੁਣੇ ਭਾਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਸਮਰੱਥ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਤੇ ਵੱਖ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਕਾਨੂੰਨ ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਸਮਰੱਥ ਅਦਾਲਤ ਦੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ ਵਿੱਚ ਕਾਰਵਾਈ ਫਾਇਲ/ਕਰਨ ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਹੱਕਾਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

21.12 **ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅਨੁਸੂਚੀਆਂ:**

ਇੱਥੇ ਸੰਲਗਨ ਅਨੁਸੂਚੀਆਂ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਥੇ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

21.13 **ਆਮ ਨੋਟ ਅਤੇ ਰੈਂਡ ਨੋਟ:**

ਮਾਰਜਿਨਲ ਨੋਟ ਅਤੇ ਰੈਂਡ ਨੋਟ ਸਿਰਫ ਸੁਵਿਧਾ ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਹਨ।

21.14 **ਮੌਜੂਦੀ:**

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪੂਰਾ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੇ ਪੂਰੇ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਵੇਰਵੇ ਸਮੇਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਈ ਬੰਨ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮਝੌਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਮਝੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਨੂੰ ਸਮਝਾਏ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਧਾਰਾਵਾਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਅਰਥ ਸਮਝ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਧਾਰਨਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਝਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਅੰਤਮ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਸ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਬੰਨ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ FICCL ਦਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਗਵਾਹਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ, ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤੇ ਉਕਤ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਅਨੁਸੂਚੀ, ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਦਿਨ, ਮਹੀਨੇ ਅਤੇ ਸਾਲ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ:

ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:

..... X
(ਦਸਤਖਤ)

FICCL/ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਮਝੌਤਾ/ਸੰਸਕਰਣ - 4 ਮਾਰਚ, 2015

ਕਰਜ਼ਦਾਰ 1 ਦਾ ਨਾਮ: X (ਦਸਤਖਤ)
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ 2 ਦਾ ਨਾਮ: X
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)

ਕਰਜ਼ਦਾਰ 3 ਦਾ ਨਾਮ: X
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)

ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਲਈ
..... X (ਦਸਤਖਤ)
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:

ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ

.....ਮਿਤੀ ਇਹ ਕਰਜ਼ਾ ਸੰਖੇਪ ਅਨੁਸੂਚੀ, ਫਾਰਮ ਕਰਜ਼ਾ ਸਹਿ-ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਇੱਕ ਅਟੱਟ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜੋ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("ਕਰਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤਾ") ਦੇ ਵਿੱਚ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਮਿਤੀ	:	
ਵਰਤੋਂ ਦਾ ਸਥਾਨ	:	
ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ/ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ	:	
FICCL ਸ਼ਾਖਾ ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਪਤਾ	:	
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ	:	ਨਾਮ: _____ ਪਤਾ: _____ _____
ਕਾਨੂੰਨੀ ਦਰਜਾ	:	ਵਿਅਕਤੀਗਤ/ਮਲਕੀਅਤ ਫਰਮ/ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਕੰਪਨੀ/ਜਨਤਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਕੰਪਨੀ/ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ/ਸੋਸਾਇਟੀ/HUF/ਟ੍ਰਸਟ
ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ	:	ਨਾਮ: _____ ਪਤਾ: _____ _____
ਕਾਨੂੰਨੀ ਦਰਜਾ	:	ਵਿਅਕਤੀਗਤ/ਮਲਕੀਅਤ ਫਰਮ/ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਕੰਪਨੀ/ਸਮਾਜਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਕੰਪਨੀ/ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ/ਸੋਸਾਇਟੀ/HUF/ਟ੍ਰਸਟ/ਐਲਐਲਪੀ
ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਮੰਤਵ	:	<input type="checkbox"/> ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਾਨ ਅਤੇ ਅਚਨਚੇਤ ਖਰਚ ਨਾਲ ਨਵੇਂ ਵਾਹਨ/ਉਪਕਰਣ/ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਖਰੀਦ। <input type="checkbox"/> ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਾਨ ਅਤੇ ਅਚਨਚੇਤ ਖਰਚ ਨਾਲ ਨਵੇਂ ਵਾਹਨ/ਉਪਕਰਣ/ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਖਰੀਦ। <input type="checkbox"/> ਵਾਹਨ/ਉਪਕਰਣ/ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਵਪਾਰ/ਪੇਸ਼ੇ ਲਈ ਮੁੜਵਿੱਤੀ/ਕਰਜ਼ਾ।
ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ	:	ਰੁਪਏ. _____ /-(ਰੁਪਏ _____ _____ ਸਿਰਫ)
ਵਿਆਜ ਦਰ	:	_____ % ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਮਾਸਿਕ ਬਕਾਇਆ ਨਾਲ ਮਿਸ਼੍ਰਿਤ।
ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ/ਮਿਆਦ	:	_____ ਮਹੀਨੇ
ਪੂਰਵ ਕਿਸ਼ਤ ਵਿਆਜ	:	_____ /-ਰੁਪਏ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਟੈਕਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਟੈਚੂਟਰੀ ਲੇਵੀ
ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ	:	ਨਿਅਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਅਸਲ ਭੁਗਤਾਨ/ਡਿਫਾਲਟ ਦੇ ਸ਼ੇਧ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਦੇਣਯੋਗ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੂਲ ਰਕਮ ਤੇ ਦੋ (2%) ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਪ੍ਰਤੀ ਸੈਂਟ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਇੱਕ ਰਕਮ।
ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਫੀਸ/ਖਰਚ	:	ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਜੋ _____ ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣ
ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ/ਖਰਚ	:	ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਜੋ _____ ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇ
ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਲੇਵੀ	:	ਉਕਤ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਕਿੱਥੇ ਅਤੇ ਦਿੱਤੇ ਸਾਰੇ ਫੀਸ ਉਹਨਾਂ ਉੱਪਰ ਅਸੀਮਤ ਸੇਵਾ ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਚੁੰਗੀ ਲਾਗੂ ਸਾਰੇ ਟੈਕਸਾਂ ਅਤੇ ਸਟੈਚੂਟਰੀ ਲੇਵੀ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣਗੇ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ

ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ

ਅਧਿਕਾਰਤ ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ

ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ

ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਬਰਾਬਰ ਮਾਸਿਕ ਕਿਸਤਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ	ਪਹਿਲੀ ਕਿਸਤ ਦੇ ਆਰੰਭ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਅੰਤਮ ਕਿਸਤ ਦੀ ਨਿਅਤ ਮਿਤੀ
ਕਿਸਤ ਸੰਖਿਆ.	ਹਰ ਕਿਸਤ ਦੀ ਨਿਅਤ ਮਿਤੀ	ਕਿਸਤ ਦੀ ਰਕਮ
ਪਹਿਲੀ ਤੋਂ _____ ਕਿਸਤ		ਰੁਪਏ _____/-
_____ ਤੋਂ _____ ਕਿਸਤ		ਰੁਪਏ _____/-
_____ ਤੋਂ _____ ਕਿਸਤ		ਰੁਪਏ _____/-

ਪੂਰਵ ਕਿਸਤ ਦੀ ਸੰਖਿਆ	:			
ਪੂਰਵ ਕਿਸਤ ਦਾ ਮੁੱਲ	:	ਰੁਪਏ. _____/-		
ਪੂਰਵ ਕਿਸਤ ਦਾ ਵਿਵਸਥਾ	:	ਕਿਸਤ ਸੰਖਿਆ	ਨਿਅਤ ਮਿਤੀ	ਅਡਜੱਸਟ ਰਕਮ

ਵਿਚੋਲਪੁਣਾ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦਾ ਸਥਾਨ	
-----------------------------------	--

ਬੰਧਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਵਾਹਨ/ਉਪਕਰਣ/ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸਾੱਫ਼/ਬਨਾਉਣਾ	ਰਜਿਸਟਰ ਸੰਖਿਆ	ਇੰਜਨ ਸੰਖਿਆ/ਕ੍ਰਮਿਕ ਸੰਖਿਆ	ਚੇਸਿਸ ਸੰਖਿਆ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ		
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
.....		
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:		
.....		
ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
.....		
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:.....		
.....		
ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਲਈ	 (ਦਸਤਖਤ)
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:		

ਖਰਚ ਸੀਟ

ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਅਸਵੀਕਾਰ ਖਰਚ	ਪ੍ਰਤੀ ਬੇਨਤੀ ਲਈ ਰਕਮ 30/-ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਦੀ ਹਰ ਅਸਵੀਕਾਰਨਾ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ।						
ਈਸੀਐਸ ਦੇ ਨਾਲ ਪੋਸਟ-ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਸਵੈਪ ਖਰਚ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੇਨਤੀ)	ਹਰ ਬੇਨਤੀ ਲਈ ਰਕਮ 500/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ						
ਈਸੀਐਸ ਲਈ ਬੈਂਕ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਸਵੈਪ ਖਰਚ (ਪ੍ਰਤੀ ਬੇਨਤੀ)	ਹਰ ਬੇਨਤੀ ਲਈ ਰਕਮ 500/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ						
ਕਰਜ਼ਾ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ (ਪਹਿਲੀ EMI ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਕਰਜ਼ਾ)	ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਟਾੱਪ ਫੀਸ ਸਮੇਤ ਰਕਮ 1500/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੇ ਨਕਦ ਕਰਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਾ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਨਕਦ ਕਰਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਇੱਥੇ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ।						
ਨਕਲੀ ਐਨਓਸੀ/ ਐਨਓਸੀ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਖਰਚੇ	ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ 250/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ						
ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚੇ (ਨੋਟ: ਜੇਕਰ ਫਲੋਟਿੰਗ ਰੇਟ ਵਿਆਜ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਮੂਲ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਬਿਨੈਕਾਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਵੇ)	ਸਾਰੇ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚ ਨੂੰ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕਰਣਗੇ ਜੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਪੂਰਵ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚ ਮੈਟ੍ਰਿਕਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ: <table border="1" data-bbox="673 751 1388 856"> <tr> <td>ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਕਿਸਮ</td> <td>ਸੀਵੀ</td> </tr> <tr> <td>0-12 MOB</td> <td>ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 4%</td> </tr> <tr> <td>>12 MOB</td> <td>ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%</td> </tr> </table>	ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਕਿਸਮ	ਸੀਵੀ	0-12 MOB	ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 4%	>12 MOB	ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%
ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਕਿਸਮ	ਸੀਵੀ						
0-12 MOB	ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 4%						
>12 MOB	ਪ੍ਰੀਪੇਡ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%						

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਲਈ		
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
.....		
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:		
.....		
ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
.....		
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:.....		
.....		
ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਲਈ	 (ਦਸਤਖਤ)
ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:		

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ

ਮੰਗ ਵਚਨਪੱਤਰ

ਮਿਤੀ:

ਸਥਾਨ:

ਮੰਗ ਤੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੇ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸਰਤ ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("FICCL") ਜਿਸਦਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼ ਤੀਸਰੀ ਮੰਜਲ, ਪੁਰਾਣੀ ਸੱਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੱਖਿਆ 165, ਪੁਨਮਅੱਲੀ ਹਾਈ ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ, ਚੇਨਈ-600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ, ਨੂੰ/- ਰੁਪਏ (..... ਰੁਪਏ ਸਿਰਫ) ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਦਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਾਂ 10% ਸਾਲਾਨਾ ਦੀ ਵਿਆਜ ਦਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮੁੱਲ ਲਈ ਮਾਸਿਕ ਆਧਾਰ ਦੀ ਗਣਨਾ ਦੇ ਨਾਲ ਦੇਣ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਟਿੱਪਣੀ-ਲੇਖਨ ਅਤੇ ਟਿੱਪਣੀ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀਕਰਣ ਇਸ ਨਾਲ ਬਿਨਾਂ ਸਰਤ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੁਆਫ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਹਨ ਤਾਂ ਹਰ ਦਸਤਖਤਕਰਤਾ ਦਾ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਅਤੇ ਵਿਵਿਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ

ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ

ਇੱਥੇ 1/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਸੀਦੀ ਟਿਕਟ ਲਗਾਉ(x) ਕਰਜ਼ਦਾਰ
ਇੱਥੇ 1/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਸੀਦੀ ਟਿਕਟ ਲਗਾਉ(x) ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ

(ਨੋਟ-(x) ਦਸਤਖਤ ਰਸੀਦੀ ਟਿਕਟ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ)

ਕਰਜ਼ਾ ਰਕਮ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼

ਮਿਤੀ:

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ

.....

ਵਿਸ਼ਾ: ਵੰਡ ਲਈ ਅਥਾਰਟੀ

ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ ਜੀ,

..... ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਖੋ। ਕਿਰਪਾ ਦੱਸੋ ਗਏ ਨਾਮ ਅਤੇ ਢੰਗ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਦਾ ਚੈੱਕ ਤਿਆਰ ਕਰੋ।

ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਾ ਨਾਮ	ਰਕਮ (ਰੁਪਏ)

ਉਕਤ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾ ਰਕਮ ਦੀ ਵੰਡ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਉਕਤ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ

ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਫਾਇਦਾ ਚੁੱਕਣਾ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਧੰਨਵਾਦ

ਦਸਤਖਤ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ :

ਦਸਤਖਤ

ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ :

ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨਾ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇ ਵਿਤਰਣ ਲਈ ਹੇਠ ਵੇਰਵੇ ਦਾ ਚੈੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਚੈੱਕ ਸੰਖਿਆ	ਰਕਮ	ਮਿਤੀ	ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ	ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ

ਧੰਨਵਾਦ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ	ਦਸਤਖਤ
ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)

ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ

ਮਿਤੀ: []

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ

ਵਿਸ਼ਾ: ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਯੋਜਨਾ ਦੁਆਰਾ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ

ਹਵਾਲਾ: ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ : []

ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ : []

ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਨ ਜੀ,

ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕਰਜ਼ਾ ਅਰਜੀ ਦੇ ਹਵਾਲਾ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("FICCL") ਨੂੰ _____/- (ਰੁਪਏ _____ ਸਿਰਫ) ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰਜ਼ਾ ਰਕਮ ਦੀ ਸਿੱਧੀ ਛੋਟ ਦੇਣ ਦਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ (ਪੂਰਵ EMI ਵਿਆਜ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਫੀਸ ਅਤੇ

ਹੋਠ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ ਦੀ ਕਟੌਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ:-

ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦੇ ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ	:	
ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਨਾਮ	:	
ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ #	:	
ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ	:	<input type="checkbox"/> ਬਚਤ <input type="checkbox"/> ਚਾਲੂ <input type="checkbox"/> ਨਕਦ ਕ੍ਰੈਡਿਟ
ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦਾ ਬੈਂਕ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਸਥਾਨ	:	
ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦਾ ਬੈਂਕ ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਆਈਐਫਐਸਸੀ ਕੋਡ	:	
ਐਮਆਈਸੀਆਰ ਕੋਡ	:	
ਪ੍ਰਸਾਰਿਤ ਰਕਮ	:	

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ:

- ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਸੱਭ ਨਾਲੋਂ ਚੰਗੇ ਗਿਆਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸੱਚ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵੇਰਵੇ ਦੀ ਸਟੀਕਤਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵਾਂਗੇ।
- ਜੇਕਰ FICCL ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਲਈ ਚੰਗੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਲਾਗੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, FICCL ਦੁਆਰਾ ਲਾਗੂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬੰਨ੍ਹੇ ਹੋਵਾਂਗੇ।
- ਉਕਤ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ਾ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਲਾਭ ਚੁੱਕਿਆ ਸਮਝਿਆ। ਉਕਤ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵੰਡ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।
- ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਅਧੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ, ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਵਿਤਰਣ ਜਾਂ ਗੈਰ ਵਿਤਰਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਲਤੀ, ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਵਿੱਚ ਭੁੱਲ ਜਾਂ ਗਲਤੀ ਜਾਂ ਵਿਤਰਣ ਜਾਂ ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ ਜਾਂ ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਹਾਨੀ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਹੋਏ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਵੀ, ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਣ ਜਾਂ FICCL ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਅਨੁਸਾਰ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕਿਸੇ ਹਾਨੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ FICCL ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੇਰੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੱਕ ਬੈਂਕ ਦਰ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਹੱਦ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਹੋਵੇਗਾ।
- FICCL ਇਸ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਗਲਤ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਨੂੰ ਗੈਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦੇਣ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਬੈਂਕ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਤੇ ਖਰਚੇ ਲੇਵੀ ਅਤੇ ਉੱਸੇ ਨੂੰ ਹੀ ਮੁਆਫ਼ ਰਕਮ ਤੋਂ ਘਟਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫੰਡ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ('ਐਨਈਐਫਟੀ') ਨਿਰਦੇਸ਼ ਅਟੱਲ ਹਨ ਅਤੇ ਐਨਆਈਐਫਟੀ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪੈਸੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਰੋਕਣ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਕੋਈ ਸੁਵਿਧਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਧੰਨਵਾਦ.

ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਾਤਰ



ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ	ਦਸਤਖਤ
ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)
ਨਾਮ: (ਦਸਤਖਤ)

ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਆਦੇਸ਼ ਫਾਰਮ

ਡੀਡੀਐਮ ਸੰਖਿਆ	(ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ)	ਬੈਂਕ ਕਾਪੀ
ਪ੍ਰਬੰਧਕ		

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨਾਲ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

[A] ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ	
[B] ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ	
[C] ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ	
[D] ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ	
[E] ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ	

ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਮਿਆਦ (ਮਾਸਿਕ/ਤਿਮਾਹੀ/)	ਉੱਪਰੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੱਲ ਦੀ ਰਕਮ/ਕਿਸਤ ਦੀ ਰਕਮ	ਕਿਸਤ ਦੀ ਸੰਖਿਆ/ ਤੱਕ ਵੈਧ(ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ ਨਾਲ ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ)	ਦਿਨ ਮਿਤੀ ਹਰ ਮਿਆਦ

[F] ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (FICCL) ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੋਣ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਥੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਰਾਹੀਂ ਉਕਤ ਦੱਸੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦਾ ਡੈਬਿਟ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇ ਅਤੇ FICCL ਤੱਕ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੱਕ FICCL ਨੂੰ ਉਕਤ ਦੱਸੇ ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਦੁਆਰਾ ਨਿਅਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਜੁਟਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਉਕਤ ਕਿਸਤ ਰਕਮ ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸਤ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਦੇਰੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਨ। ਇਸਲਈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੀਰੀ/ਸਾਡੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਛੱਡਣ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਅਜਿਹੀ ਡੈਬਿਟ ਰਕਮ ਲਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਪਰ, ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਲਈ ਡੈਬਿਟ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।"

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਹੀਨੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਰਕੇ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਾ ਪਾਲਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਮੰਗ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੀਰ ਪੇਸ਼ ਪੇਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਤੇ ਵਾਪਸ ਦੇਣ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਕੂਲ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਂਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਣ ਲਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵਿਕਲਪ ਸੱਦਾ ਪੱਤਰ ਪੜਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਉਮੀਦ ਦੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ।

ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਸੇਵਾ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਮੇਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ, ਏਜੰਟ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਆਦੇਸ਼ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਤਸਦੀਕ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ " ਨਾਕਾਫ਼ੀ ਧਨ" ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਖਰਚੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮਿਤੀ: ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਿੱਤਾ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਸਤਖਤ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ।

ਸਾਖਾ **ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ**

ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਮਿਤੀ :

ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਦਫ਼ਤਰ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ, ਮੰਜਲ 6, ਬੀ ਵਿੰਗ, ਸੁਪਰੀਮ ਆਈਟੀ ਪਾਰਕ, ਸੁਪਰੀਮ ਸਿਟੀ, ਝੀਲ ਮਹਿਲ ਦੇ ਪਿੰਡੇ, ਨਵੀਂ ਮੁੰਬਈ 400 076

ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ: ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼, 3 ਮੰਜਲ, ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ, ਚੇਨੱਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ।



ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਆਦੇਸ਼ ਫਾਰਮ		
ਡੀਡੀਐਮ ਸੰਖਿਆ	(ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ)	FICC ਕਾਪੀ
ਪ੍ਰਬੰਧਕ		

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨਾਲ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।					
[A] ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ		[A] ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ			
[B] ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ		[B] ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ			
[C] ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ		[C] ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ			
[D] ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ		[D] ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ			
[E] ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ		[E] ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ			
ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ
[F] ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ			[F] ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ		
ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (FICCL) ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੋਣ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਥੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਰਾਹੀਂ ਉਕਤ ਦੱਸੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦਾ ਡੈਬਿਟ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇ ਅਤੇ FICCL ਤੱਕ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੱਕ FICCL ਨੂੰ ਉਕਤ ਦੱਸੇ ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਦੁਆਰਾ ਨਿਅਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਜੁਟਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਉਕਤ ਕਿਸਤ ਰਕਮ ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸਤ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਦੇਰੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਨ। ਇਸਲਈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੀਰੀ/ਸਾਡੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਛੱਡਣ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਅਜਿਹੀ ਡੈਬਿਟ ਰਕਮ ਲਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਪਰ, ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਲਈ ਡੈਬਿਟ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।"					
ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਹੀਨੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਰਕੇ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਾ ਪਾਲਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਮੰਗ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੀਰ ਪੇਸ਼ ਪੇਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਤੇ ਵਾਪਸ ਦੇਣ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤਿਰੂਲ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਂਦਾ ਹੈ।					
ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਣਾਂ ਲਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵਿਕਲਪ ਸੱਦਾ ਪੱਤਰ ਪੜਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਉਮੀਦ ਦੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ।					
ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਸੇਵਾ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਮੇਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ, ਏਜੰਟ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਆਦੇਸ਼ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਤਸਦੀਕ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ "ਨਾਕਾਫੀ ਧਨ" ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਖਰਚੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।					
ਮਿਤੀ: ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ					
ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਿੱਤਾ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਸਤਖਤ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ।					
ਸਾਖਾ ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ					
ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ					
ਮਿਤੀ :					
ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਦਫ਼ਤਰ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ, ਮੰਜਲ 6, ਬੀ ਵਿੰਗ, ਸੁਪਰੀਮ ਆਈਟੀ ਪਾਰਕ, ਸੁਪਰੀਮ ਸਿਟੀ, ਝੋਲ ਮਹਿਲ ਦੇ ਪਿੰਡੇ, ਨਵੀਂ ਮੁੰਬਈ 400 076					
ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ: ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼, 3 ਮੰਜਲ, ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ, ਚੇਨੱਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ।					



ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਆਦੇਸ਼ ਫਾਰਮ		
ਡੀਡੀਐਮ ਸੰਖਿਆ	(ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ)	ਗਾਹਕ ਕਾਪੀ
ਪ੍ਰਬੰਧਕ		
ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨਾਲ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।		
[A] ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ		[A] ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ
[B] ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ		[B] ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ

[C] ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ		[C] ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ			
[D] ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ		[D] ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ			
[E] ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ		[E] ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ			
ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਨਾਮ
[F] ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ			[F] ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ		
<p>ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (FICCL) ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੋਣ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਥੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਰਾਹੀਂ ਉਕਤ ਦੱਸੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦਾ ਡੈਬਿਟ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇ ਅਤੇ FICCL ਤੱਕ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੱਕ FICCL ਨੂੰ ਉਕਤ ਦੱਸੇ ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਦੁਆਰਾ ਨਿਅਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਜੁਟਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਉਕਤ ਕਿਸਤ ਰਕਮ ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸਤ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਦੇਗੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਨ।</p> <p>ਇਸਲਈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੀਰੀ/ਸਾਡੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਛੱਡਣ ਲਈ FICCL ਨੂੰ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਅਜਿਹੀ ਡੈਬਿਟ ਰਕਮ ਲਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੇਗੀ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਬਾਉਂਸ ਖਰਚੇ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਪਰ, ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਲਈ ਡੈਬਿਟ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।"</p> <p>ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਹੀਨੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਰਕੇ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਾ ਪਾਲਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਮੰਗ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਪੋਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਤੇ ਵਾਪਸ ਦੇਣ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਬੱਧ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਂਦਾ ਹੈ।</p> <p>ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਣਾਂ ਲਈ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵਿਕਲਪ ਸੱਦਾ ਪੱਤਰ ਪੜਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਉਮੀਦ ਦੀ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ।</p> <p>ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਸੇਵਾ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਮੇਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧ, ਏਜੰਟ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਡਾਇਰੈਕਟ ਡੈਬਿਟ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਆਦੇਸ਼ ਸਵੀਕਾਰਿਤ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਤਸਦੀਕ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ "ਨਾਕਾਫੀ ਧਨ" ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਖਰਚੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।</p>					
<p>ਮਿਤੀ: ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ</p> <p>ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਿੱਤਾ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਦਸਤਖਤ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ।</p> <p>ਸਾਖਾ ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ</p> <p>ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ</p> <p>ਮਿਤੀ :</p> <p>ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਦਫ਼ਤਰ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ, ਮੰਜਲ 6, ਬੀ ਵਿੰਗ, ਸੁਪਰੀਮ ਆਈਟੀ ਪਾਰਕ, ਸੁਪਰੀਮ ਸਿਟੀ, ਝੀਲ ਮਹਿਲ ਦੇ ਪਿੰਡੇ, ਨਵੀਂ ਮੁੰਬਈ 400 076</p> <p>ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ: ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼, 3 ਮੰਜਲ, ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾ-ਵੇਯਾਲ, ਚੇਨੱਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ।</p>					



ਬੈਂਕ ਕਾਪੀ

ਸੰਖਿਆ

ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਸੇਵਾ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ)

ਪ੍ਰਬੰਧਕ

ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ:

ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਕਾਪੀ

ਨਾਮ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ

ਪਤਾ:

ਮੋਖ ਟਾਵਰਜ਼, ਤੀਸਰੀ ਮੰਜ਼ਲ
ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ
ਚੇਨਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (ਉਪਭੋਗਤਾ ਦੀ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਨਾਮ) ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

- A. ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ
- B. ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ 9 ਅੰਕਾਂ ਦੀ ਕੋਡ ਸੰਖਿਆ:
(ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ MICRਚੈੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ):
- C. ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ
- (ਐਸ.ਬੀ. ਖਾਤਾ/ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਜਾਂ ਨਕਦ ਕ੍ਰੈਡਿਟ)
- D. ਬਹੀ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ/ਬਹੀ ਖਾਤੇ ਦੇ ਪੰਨੇ ਦੀ ਸੰਖਿਆ
- E. ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ
- F. ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ

ਸਕੀਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਮਿਆਦ (ਮਾਸਿਕ/ਦੁਮਾਹੀ/ਤਿਮਾਹੀ/ ਆਦਿ)	ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਰਕਮ/ਉੱਪਰੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੱਲ ਦੀ ਰਕਮ	ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ/ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਵੈਧ

G. ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ:

ਤੋਂ _____

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("FICCL") ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ) ਰਾਹੀਂ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੀ ਉਕਤ ਰਕਮਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ FICCL ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਤੇ ਤੱਦ ਤੱਕ ਡੈਬਿਟ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਕਰਕੇ, ਉਕਤ ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰਨ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਛੋਤੇ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਉਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਾਂ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਪਛੋਤੇ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਉਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਬਸ਼ਰਤ, ਕਿ ਡੈਬਿਟ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਕਾਰਨ ਈਸੀਐਸ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਉਕਤ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ ਤੇ ਮੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪੋਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਭੇਜਣ ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦੇਣ ਲਈ ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਬੁਲ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਂਦਾ।
ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗਾ।

ਮਿਤੀ:

_____ ਗਾਰਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ

(ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ)

ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

(ਨੋਟ: 3 ਕਾਪੀਆਂ ਬੈਂਕ ਲਈ ਅਸਲੀ, ਇੱਕ ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਾਰਕ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ)



ਦਫਤਰ ਦੀ ਕਾਪੀ

ਸੰਖਿਆ

ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਸੇਵਾ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ)

ਪ੍ਰਬੰਧਕ

ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ::

ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਕਾਪੀ

ਨਾਮ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ

ਪਤਾ:

ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼, ਤੀਸਰੀ ਮੰਜ਼ਲ
ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ
ਚੇਨਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (ਉਪਭੋਗਤਾ ਦੀ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਨਾਮ) ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

A. ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ

B. ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ 9 ਅੰਕਾਂ ਦੀ ਕੋਡ ਸੰਖਿਆ:

(ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ MICR ਚੈੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ):

C. ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ

(ਐਸ.ਬੀ. ਖਾਤਾ/ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਜਾਂ ਨਕਦ ਕ੍ਰੈਡਿਟ)

D. ਬਹੀ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ/ਬਹੀ ਖਾਤੇ ਦੇ ਪੰਨੇ ਦੀ ਸੰਖਿਆ

E. ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ

F. ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ

ਸਕੀਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਮਿਆਦ (ਮਾਸਿਕ/ਦੁਮਾਸੀ/ਤਿਮਾਹੀ/ਆ ਦਿ)	ਕਿਸਤ ਦੀ ਰਕਮ/ਉੱਪਰੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੱਲ ਦੀ ਰਕਮ	ਕਿਸਤਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ/ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਵੈਧ

G. ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ:

ਤੂੰ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("FICCL") ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ) ਰਾਹੀਂ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੀ ਉਕਤ ਰਕਮਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ FICCL ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਤੇ ਤੱਦ ਤੱਕ ਡੈਬਿਟ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਕਰਕੇ, ਉਕਤ ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰਨ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਛੇਤੇ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਉਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਾਂ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਪਛੇਤੇ/ਦੰਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਉਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਬਸ਼ਰਤ, ਕਿ ਡੈਬਿਟ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਕਾਰਨ ਈਸੀਐਸ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਉਕਤ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ ਤੇ ਮੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪੋਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਭੇਜਣ ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦੇਣ ਲਈ ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੇ ਉਲਟ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਉਂਦਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਆਧੁਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗਾ।

ਮਿਤੀ:

ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ
(ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ)

ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

(ਨੋਟ: 3 ਕਾਪੀਆਂ ਬੈਂਕ ਲਈ ਅਸਲੀ, ਇੱਕ ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਾਹਕ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ)



ਗਾਹਕ ਦੀ ਕਾਪੀ

ਸੰਖਿਆ
ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਸੇਵਾ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ)

ਪ੍ਰਬੰਧਕ

ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ: _____

ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਕਾਪੀ
ਨਾਮ: ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ
ਪਤਾ: ਮੇਘ ਟਾਵਰਜ਼, ਤੀਸਰੀ ਮੰਜਲ
ਪੁਰਾਨੀ ਸੰਖਿਆ 307, ਨਵੀਂ ਸੰਖਿਆ 165, ਪੀ.ਐਚ. ਰੋਡ, ਮਦੁਰਾਵੇਯਾਲ
ਚੇਨਈ - 600095, ਤਮਿਲਨਾਡੂ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ (ਉਪਭੋਗਤਾ ਦੀ ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਨਾਮ) ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

- A. ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ
 - B. ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਸਾਖਾ ਦੀ 9 ਅੰਕਾਂ ਦੀ ਕੋਡ ਸੰਖਿਆ: _____
- (ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ MICR ਚੈੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ):

C. ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ (ਐਸ.ਬੀ. ਖਾਤਾ/ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਜਾਂ ਨਕਦ ਕ੍ਰੈਡਿਟ)	_____
D. ਬਹੀ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ/ਵਹੀ ਖਾਤੇ ਦੇ ਪੰਨੇ ਦੀ ਸੰਖਿਆ	_____
E. ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ	_____
F. ਅਰਜੀ ਹਵਾਲਾ ਸੰਖਿਆ	_____

ਸਕੀਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਮਿਆਦ (ਮਾਸਿਕ/ਦੁਮਾਸੀ/ਤਿਮਾਹੀ/ ਆਦਿ)	ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਰਕਮ/ਉੱਪਰੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੱਲ ਦੀ ਰਕਮ	ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ/ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਵੈਧ

G. ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ:

ਤੋਂ _____

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਭਾਰਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ("FICCL") ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ ਕਲੀਅਰਿੰਗ) ਰਾਹੀਂ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੀ ਉਕਤ ਰਕਮਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ FICCL ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਤੇ ਤੱਦ ਤੱਕ ਡੈਬਿਟ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰ-ਚੜਾਵ ਕਰਕੇ, ਉਕਤ ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰਨ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਛੇਤੇ/ਦੱਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਊਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਾਂ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਸਹਿਮਤੀ ਵਿਅਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਜਿੰਮੇਦਾਰੀ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਪਛੇਤੇ/ਦੱਡ ਯੋਗ ਵਿਆਜ, ਚੈੱਕ/ਈਸੀਐਸ (ਡੈਬਿਟ) ਬਾਊਂਸ ਫੀਸ ਆਦਿ ਸਮੇਤ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ; ਹਾਲਾਂਕਿ ਬਸ਼ਰਤ, ਕਿ ਡੈਬਿਟ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ _____ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਧਨ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਕਾਰਨ ਈਸੀਐਸ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ FICCL ਨੂੰ ਉਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ ਉਕਤ ਖਾਤਾ ਸੰਖਿਆ ਤੇ ਮੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਅਤੇ FICCL ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪੋਸਟ ਡੇਟਿਡ ਚੈੱਕ ਭੇਜਣ ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦੇਣ ਲਈ ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ FICCL ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੱਕ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਬੁਲ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਂਦਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਾਂਗਾ।

ਮਿਤੀ:

ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਵੇਰਵਾ ਸਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਹੈ

(ਬੈਂਕ ਦੀ ਮੁਹਰ)

_____ ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

_____ ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

(ਨੋਟ: 3 ਕਾਪੀਆਂ; ਬੈਂਕ ਲਈ ਅਸਲੀ, ਇੱਕ ਉਪਭੋਗਤਾ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ)

ਚੈਕ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀ ਫਾਰਮ

ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਰਦੇਸ਼:

- ਚੈਕ ਸਿਰਫ ਖਾਤਾ ਅਦਾਤਾ ਦੇ ਲਈ ਬਣਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਚੈਕ ਸਿਰਫ 'ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ' ਦਰ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉ ਕਿ ਸੁਧਾਰ ਕਾਉਂਟਰਸਾਈਨ ਹਨ ਅਤੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਅੰਕੜਿਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਰਕਮ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।
- EMI ਚੈਕ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਚੁਕੋਤੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮਿਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੋਵੇ।

ਗਾਹਕ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਅਰਜੀ ਨੰਬਰ: _____

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ: _____

ਲੋਨ ਨੰਬਰ: _____

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੈਕ ਨੰਬਰ		ਚੈਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ	ਚੈਕ ਦੀ ਮਿਤੀ		ਬੈਂਕ ਅਤਰ ਸਾਖਾ	ਮਕਸਦ (EMI/ਪੀਐਫ/ਸਿਕਿਊਰਿਟੀ ਪੀਡੀਸੀ/ਏਐਫ/ਧਪੀEMI ਆਦਿ)	ਹਰ ਚੈਕ ਦੀ ਰਕਮ
	ਤੋਂ	ਤੱਕ		ਤੋਂ	ਤੱਕ			
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								

ਮੈਂ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਚੈਕ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਚੈਕ "ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ" ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਮਿਤੀ: _____

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____

ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ

FICCL ਦੇ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਦਾ ਨਾਮ: _____

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ: _____

ਮਿਤੀ: _____

ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਲਈ ਲਾਗੂ
ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਫਰਮ ਦੇ ਲੇਟਰ ਹੈੱਡ ਤੇ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ
ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਪੱਤਰ

ਮਿਤੀ:

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ

.....
.....

ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ,

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ (ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ "FICCL" ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ) ਦੁਆਰਾ ਐਮ/ਐਸ ("ਫਰਮ") ਨੂੰ _____
ਰੁਪਏ(ਸਿਰਫ _____ ਰੁਪਏ) ਤੱਕ ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੋਈ/ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਰਜਾ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਹੈ।

ਮੈਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਫਰਮ ਦੇ ਨਾਮ ਅਤੇ ਸਟਾਇਲ ਤਹਿਤ ਹੁਣ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਏ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਪਾਰ ਦਾ ਇੱਕਮਾਤਰ ਮਾਲਕ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ, ਮੇਰੇ, ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਵਿਧਿਵਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਵੱਲੋਂ ਸਾਰੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਪਾਰ ਸੰਚਾਲਨ ਦੇ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰ ਹੋਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ ਉਸੇ ਹੱਦ ਤੱਕ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਪਾਰ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਤਹਿਤ ਸੰਚਾਲਿਤ ਅਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਵਚਨ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਫਰਮ ਦੀ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ, ਮੇਰੇ ਵਪਾਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਭਾਗੀਦਾਰ ਲੈਣ, ਉਸਦੀ ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਨਿਪਟਾਰ ਜਾਂ ਫਰਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਲਿਖਤ ਸਲਾਹ ਦੇਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਕਰਜਾ/ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਾਰੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਦੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਫਰਜ਼ ਕਰਜ਼ਾਮੁਕਤ ਜਾਂ ਸਮਾਪਤ ਨਾ ਹੋ ਜਾਣ।

.....
ਮਾਲਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਮਾਲਕ ਦਾ ਨਾਮ:

ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਦਾ ਨਾਮ:

ਪਤਾ :
.....
.....

ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਡਰਾਫਟ ਪ੍ਰਸਤਾਵ

ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਲੈਟਰਹੈਡ ਤੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਅਤੇ ਸੁਵਿਯਾ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੋਧਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ

..... ਵਿੱਚ ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ("ਕੰਪਨੀ") ਦੇ ਨਿਦੇਸ਼ਕ ਮੰਦਲ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਅਸਲ ਸੀ ਕਾਪੀ।

ਚੇਅਰਮੈਨ ਨੇ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਤੇ, ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ("FICCL") ਸੁੱਚੀਅਤ ਮਿਆਦ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ FICCL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਰੂਪ (.....) ਦੀ ਕੁਲ ਰਕਮ ਦੀਆਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇਣ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਚੇਅਰਮੈਨ ਨੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸੁਵਿਯਾ ਦੇ ਮੁੱਖ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਬੋਰਡ ਨੇ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਹੇਠ ਸੰਕਲਪ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਤੋਂ ਪਾਸ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ:

"ਹੱਲ ਹੈ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ਤੋਂ FICCL ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨੇਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਅਤੇ ਹੇਠ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸੁੱਚੀਅਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੇ ਸੁੱਚੀਅਤ ਮਿਆਦ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ /-ਰੁਪਏ (ਸਿਰਫ ਰੁਪਏ) ਦੀ ਵੱਧ 10 ਵੱਧ ਮੁਲ ਰਕਮ ("ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ"), ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਲੈਣ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ:

1. ਮੰਗ ਵਚਨ ਪੱਤਰ
2. FICCL ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਰੂਪ ਅਤੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਅਚਲ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰਖਣਾ।
3. ਦੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ/ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਗਾਰੰਟੀ

ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀਆਂ ਜੋ ਪ੍ਰਵਾਨ/ਸੁਵਿਯਾ, ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਵਰਣਤ ਹਨ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼/ਬਣਾਈ ਗਈ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਹੈ, ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ।

"ਹੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਹੇਠ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ:

- i) ਉਕਤ ਕਰਜ਼/ਕਰਜ਼ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ, ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਣ, ਭਿੰਨਤਾ/ਸੋਧ ਕਰਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ;
- ii) ਲੋੜੀਂਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੁੱਚੀਅਤ ਬਣਾਉਣਾ ਲਈ, FICCL ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਰੂਪ ਅਤੇ ਢੰਗ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਚਲ-ਅਚਲ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਬੰਧਕ, ਗਿਰਵੀ, ਅਧਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ;
- iii) FICCL ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦਾ ਕਰਜ਼/ਸੁਵਿਯਾ ਇਕਰਾਰ, ਸੁੱਚੀਅਤ ਸਮਝੌਤਾ, ਗਿਰਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ, ਵਚਨ ਪੱਤਰ, ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਪੱਤਰ, ਨੁਕਸਾਨ, ਗਾਰੰਟੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ FICCL ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਯੋਗ ਅਤੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲ ਉਕਤ ਕਰਜ਼/ਕਰਜ਼ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ;
- iv) ਸਾਰੇ ਕੰਮ, ਡੀਡ, ਮਾਮਲੇ, ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਰੇ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ, ਲੇਖਣ, ਐਲਾਨ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੇਣਾ ਅਜਿਹੀ ਕਰਜ਼/ਕਰਜ਼ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਅਤੇ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਕੰਮ, ਡੀਡ, ਮਾਮਲੇ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ, ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕੰਪਨੀ ਤੇ ਬੰਦਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ।"

"ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਤੇ ਸਥਿਤ ਸੰਪਤੀਆਂ ਤੇ ਬੰਧਕ ਬਣਾਉਣ/ਖਰਚਾ ਲਾਉਣ ਲਈ FICCL ਵੱਲੋਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਆਜ, ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਸਾਰਿਆਂ ਰਕਮ ਦੀ ਚੁਕੋਤੀ ਦੀ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਲਈ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੀ ਹੈ।"

"ਹੱਲ ਹੈ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ:
(a)
(b)"

ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ FICCL ਤੋਂ ਲਈ ਗਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਕਰਜ਼ ਦੀ ਚੋਕੋਤੀ ਨੂੰ ਸੁੱਚੀਅਤ ਕਰਨ ਲਈ FICCL ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਗਾਰੰਟੀ ਦੇਣਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਆਜ,ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਰਕਮਾਂ ਜੋ ਕਰਜ਼ ਸੁਵਿਯਾਵਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।"

"ਅੱਗੇ ਸੰਕਲਪ ਹੈ ਕਿ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਸਤਾਵਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਪ੍ਰਤੀ ਬੇਨਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ FICCL ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।"

..... ਦੇ ਲਈ
ਕੰਪਨੀ ਸਚਿਵ/ਨਿਦੇਸ਼ਕ

ਖ਼ਾਸ ਮਤਾ:

"**ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਕਿ** ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਐਕਟ 2013 ਦੀ ਧਾਰਾ 180(1)(c) ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ (ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਧਾਨ ਸੋਧ ਜਾਂ ਸੋਧ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਿਵਸਥਾ ਸਹਿਤ) ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਧਾਰਾਵਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਕੰਪਨੀ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਬੈਂਕਰਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਫਰਮਾਂ, ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਨਾਂ, ਬੈਂਕਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਸਰੋਤ ਤੋਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਕੋਈ ਰਕਮ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਿਦੇਸ਼ਕ ਮੰਡਲ (ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ "ਬੋਰਡ" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ ਅਨੁਸਾਰ ਅਜਿਹੀ ਸਮਿਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਬੋਰਡ ਦਾ ਗੁਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ) ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਚਾਹੇ ਉਧਾਰ, ਜਮ੍ਹਾਂ, ਕਰਜ਼, ਨਾ ਬਦਲਣ ਯੋਗ ਰਿਣ-ਪੱਤਰ, ਬੈਂਡ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਤੇ ਚਾਹੇ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਲਈ ਗਈ ਰਕਮ (ਵਪਾਰ ਦੇ ਆਮ ਚਲਣ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਬੈਂਕਰ ਦੁਆਰਾ ਲਏ ਗਏ ਅਸਥਾਈ ਕਰਜ਼ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ) ਦੇ ਨਾਲ ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸੁੱਰਖਿਅਤ ਜਾਂ ਅਸੁੱਰਖਿਅਤ ਹੋਵੇ, ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਪੂੰਜੀ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਪੂੰਜੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਵੇਗੀ ਜਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਰਿਜ਼ਰਵ ਪੂੰਜੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖ਼ਾਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਵਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪਰ, ਇਸ ਲਈ, ਫਿਰ ਵੀ, ਕੁਲ ਰਕਮ ਤੱਕ ਜੋ ਨਿਦੇਸ਼ਕ ਮੰਡਲ ਵੱਲੋਂ ਲਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਤੇ _____ ਰੁਪਏ (_____ ਰੁਪਏ) ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।"

"**ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਕਿ** ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਐਕਟ 2013 ਦੀ ਧਾਰਾ 180(1)(c) ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਬੰਧ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ (ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਧਾਨ ਸੋਧ ਜਾਂ ਸੋਧ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਿਵਸਥਾ ਸਹਿਤ) ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਧਾਰਾਵਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਗਿਰਵੀ/ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਹਾਂ ਦੀ ਸਥਿਰ ਜਾਂ ਅਸਥਿਰ ਸੰਪਤੀ ਤੇ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਫੀਸ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੇ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਕੁੱਝ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਅਨੁਰੂਪ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ/ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸੁੱਰਖਿਆ ਲਈ ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਵਿੱਚ ਤਹਿ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵਪਾਰ ਦੇ ਆਮ ਚਲਣ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਪੂੰਜੀ ਅਤੇ ਰਿਜ਼ਰਵ ਪੂੰਜੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਪਰ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਤੇ _____ ਰੁਪਏ (_____ ਰੁਪਏ) ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ।"

"**ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਕਿ** ਉਪਰੋਕਤ ਮਤੇ ਦੇ ਮਕਸਦ ਲਈ, ਬੋਰਡ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਵਾਜਬ, ਫਿੱਟ, ਜ਼ਰੂਰੀ ਜਾਂ ਫਾਇਦੇਮੰਦ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਉਕਤ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੁੱਲ ਤੇ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਵਾਲ, ਮੁਸ਼ਕਲ, ਸੰਕ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਕੰਮ, ਡੀਡ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਇਸ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ, ਉਚਿਤ, ਫਾਇਦੇਮੰਦ ਜਾਂ ਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਕੰਮ, ਡੀਡ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਲੇਖਨ ਨੂੰ ਵਰਤਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਨ।"

ਸਹੀ ਹੋਣ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ.

(ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਨਿਦੇਸ਼ਕ/ਕੰਪਨੀ ਸਚਿਵ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ)

ਮਿਤੀ: _____

// ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਲੈਟਰਹੈਡ ਤੇ//

ਮਿਤੀ:

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ,

ਸਾਨੂੰ ਉਧਾਰ/ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ:

ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸਥਾਈ ਕਰਜ਼ੇ (ਕਰਜ਼ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੇ ਮੰਗ ਤੇ ਕਰਜ਼ ਪ੍ਰਤੀ ਦੇਵਦਾਰੀ ਜਾਂ 6 ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ) ਨੂੰ ਛੱਡਕੇ ਸਾਰੇ ਬੈਕ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਉਧਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦਾ ਕੁਲ, ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਉਧਾਰ ਹੋਈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਉਧਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ, 2013 ਦੀ ਧਾਰਾ 180 ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਆਮ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਾਧੂ ਸੀਮਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ।

_____ ਦੇ ਲਈ

ਚਾਰਟਰਡ ਅਕਾਊਂਟੈਂਟ/ਕੰਪਨੀ ਸੈਕਟਰੀ

ਵਾਹਨ ਦੇ ਸਰੰਡਰ ਲਈ ਪੱਤਰ

ਮਿਤੀ:

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,
ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ.

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ,

ਵਿਸ਼ਾ: ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ.....ਵਾਲੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਸਰੰਡਰ

ਹਵਾਲਾ: ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ_____

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਤੀ _____ ਤੇ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਸਹਿ ਗਿਰਵੀ ਸਮਝੌਤਾ ("ਕਰਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤਾ") ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ _____ (ਮਾਡਲ) ਬੇਅਰਿੰਗ ਇੰਜਣ ਨੰਬਰ, _____ ਚੇਸੀਸ ਨੰਬਰ, _____ (ਉਕਤ ਵਾਹਨ) ਬੇਅਰਿੰਗ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ ਵਾਲਾ ਵਾਹਨ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਕੇ ਕਰਜ਼ਾ ਲਿਆ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਫਰਜ਼ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸਤ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰਥ ਹਾਂ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਪੂਰੇ ਜੋਖਿਮ ਅਤੇ ਖਰਚ ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਸਰੰਡਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਰੰਡਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸਤ ਦੇ ਬਕਾਇਆ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸਤ ਦੀ ਦੇਰੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ/ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ ਰਕਮ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਬਾਅ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਰੰਡਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁਧ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਸਹੀ ਸਮਝੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਢੰਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੀ ਵਿਕਰੀ/ਨਿਪਟਾਰੇ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਾਕੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਾਟੇ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਮੰਗ ਕਰਨ ਤੇ ਘਾਟੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧਿਤ RTO ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਵੱਲੋਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਤੇ ਜਾਰੀ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਤਕਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਰਵਿਸ ਛੱਡਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਅਤੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਮੇਰਾ ਸਮਰਪਣ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਦੇਨਾਦਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਵੀ ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਹਾਨੀਰਹਿਤ ਬਚਾਏ ਰਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁਧ ਲਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵੇ ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

ਧੰਨਵਾਦ,

ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸਪਾਤਰ,

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਵਾਹਨ ਦਾ ਸਰੰਡਰ ਪੱਤਰ

ਮਿਤੀ:

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ.

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ,

ਵਿਸ਼ਾ: ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ.....ਵਾਲੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਸਰੰਡਰ

ਹਵਾਲਾ: ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ._____

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਤੀ _____ ਤੇ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਸਹਿ ਗਿਰਵੀ ਸਮਝੌਤਾ ("ਕਰਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤਾ") ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਤਹਿਤ _____ (ਮਾਡਲ) ਬੇਅਰਿੰਗ ਇੰਜਣ ਨੰਬਰ, _____ ਚੇਸੀਸ ਨੰਬਰ, _____ (ਉਕਤ ਵਾਹਨ) ਬੇਅਰਿੰਗ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ ਵਾਲਾ ਵਾਹਨ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਕੇ ਕਰਜ਼ਾ ਲਿਆ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਫਰਜ਼ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸ਼ਤ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰਥ ਹਾਂ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਪੂਰੇ ਜੋਖਿਮ ਅਤੇ ਖਰਚ ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਸਰੰਡਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਰੰਡਰ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸ਼ਤ ਦੇ ਬਕਾਇਆ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਿਸ਼ਤ ਦੀ ਦੇਰੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਵਿਆਜ/ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦੇ ਨਾਲ ਰਕਮ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਬਾਅ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਰੰਡਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁਧ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਸਹੀ ਸਮਝੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਢੰਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੀ ਵਿਕਰੀ/ਨਿਪਟਾਰੇ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਬਾਕੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਾਟੇ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਮੰਗ ਕਰਨ ਤੇ ਘਾਟੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧਿਤ RTO ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਵੱਲੋਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਤੇ ਜਾਰੀ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਤਕਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਰਵਿਸ ਛੱਡਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੇ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਅਤੇ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਵਾਹਨ/ਜੰਤਰ ਦਾ ਮੇਰਾ ਸਮਰਪਣ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ ਤਹਿਤ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਵੀ ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਹਾਨੀਰਹਿਤ ਬਚਾਏ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁਧ ਲਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵੇ ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

ਧੰਨਵਾਦ,

ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸਪਾਤਰ,

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਲੈਟਰਹੈਡ ਤੋਂ
ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਤੋਂ ਜੰਤਰ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਪੱਤਰ

ਮਿਤੀ:

ਮੈਨੇਜਰ

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ

.....
.....
.....

ਵਿਸ਼ਾ: ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ. _____

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ,

ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਜ਼ਾ ਖਾਤੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਤੋਂ ਲੈ ਗਏ ਕਰਜ਼ੇ ਤੋਂ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਜੰਤਰ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਸਹਿਤ ਵੇਰਵਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ

ਇੰਜਣ ਨੰਬਰ

ਚੇਸੀਸ ਨੰਬਰ.

ਲੜੀ ਨੰਬਰ.

ਨਿਰਮਿਤ

ਮਾਡਲ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਮਕਸਦ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਜੰਤਰ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰਡ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ, ਚਲਾਨ, ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ ਦੀ ਕਾਪੀਆਂ ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਰਸੀਦਾਂ ਨੂੰ ਨੱਥੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਲਾਗੂ ਸਥਾਨਕ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੰਤਰ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਾਲਣਾਯੋਗ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਜੰਤਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਲਏ ਗਏ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਜੰਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸਪਾਤਰ

.....
(ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ)

ਨਾਮ:

ਪਤਾ:.....

ਨੱਥੀ: 1.

2.

ਜੇਕਰ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਗਾਰੰਟਰ ਅਨਪੜ੍ਹ ਹੈ ਜਾਂ ਸਥਾਨਕ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕਰਜ਼ਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਅੰਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤ ਵਿੱਚ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮਿਤੀ _____

ਫੁਲਰਟਨ ਇੰਡੀਆ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਟਡ ("FICCL")

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ,

ਵਿਸ਼ਾ: _____ /- ਰੁਪਏ ਦਾ _____ ਕਰਜ਼ਾ, ਵਿਆਜ ਦਰ _____ % ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ, ਮਿਆਦ _____ ਮਹੀਨੇ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂਮਿਤੀ ਦੇ ਕਰਜ਼ ਸਮਝੌਤੇ ਤੇ ਸੰਦਰਭਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ FICCL ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹ ਕਰਜ਼/ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਜ਼ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਵਾਅਦਾ ਪੱਤਰ, ਗਾਰੰਟੀ ਪੱਤਰ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ FICCL ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਲਈ **ਅਨਪੜ੍ਹ/ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਅਨਪੜ੍ਹ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੀਆਂ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀਆਂ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ *** ਸ਼੍ਰੀ _____ ਵੱਲੋਂ _____ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਸੁਣਾਇਆ ਅਤੇ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਵੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਾਰੀਆਂ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਣ ਤੱਕ FICCL ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਸੁਵਿਧਾ, ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਬਝਵਿਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ।

**ਅਨੁਚਿਤ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾਓ

***FICCL ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ/ਚੈਨਲ ਸਾਥੀ

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ ਜਾਂ
ਖੱਬੇ/ਸੱਜੇ ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ ਜਾਂ
ਖੱਬੇ/ਸੱਜੇ ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ

(ਫੁਲਰਟਨ ਕਰਮਚਾਰੀ/ਚੈਨਲ ਸਾਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਸਹਿ-ਕਰਜ਼ਦਾਰ/ਗਾਰੰਟਰ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੀਆਂ ਹੈ)